

Az osztrák nagykövetnek is tetszettek a szekszárdi tervek

Szerdán Szekszárdra látogatott dr. Ferdinand Mayrhofer-Grünbühel úr, az Osztrák Köztársaság magyarországi nagykövete. A diplomatát dr. Pálos Miklós, a megyei közgyűlés alelnöke hívta meg.

A nagykövetet – és a kíséretében érkező Somogyvári Márta tiszteletbeli konzul asszonyt, Georg Kilzer követ urat és Inghild Rumpf asszonyt, kereskedelmi attasét – hivatalában fogadta Horváth István, aki a város lehetőségeiről és terveiről tájékoztatta a nagykövetet. A polgármestere kiemelte: a Szekszárd a jövő városa programban meghatározott célok szerint szeretnék élni-

kíteni a megyeszékhely gazdaságát, hiszen csak ez lehet a város fejlődésének mozgóképe. Horváth István elmondta, az osztrák cégek látanak fantáziát Szekszárdban, hiszen az ipari parkban hamarosan régiós központot építő Austrotherm mellett újabb érdeklődők vannak a szomszédos országból. A város első embere hangsúlyozta, fontos szerepet szánunk a jövőképben a turizmusnak is, ezen belül is a bor-, a rendezvény-, az öko- és az üzleti turizmusnak. A város adottságai mindegyikhez kitűnőek, egy nagy hiányosság azonban mutatkozik: nincs megfelelő számú és színvonalú szálláshely Szekszár-

don. A városvezetés célja, hogy beruházót – akár osztrák céget – találjon egy négy csillagos, konferencia és wellness hotel építésére, üzemeltetésére.

Dr. Ferdinand Mayrhofer-Grünbühel úr elismerően szólt a szekszárdi tervekről, majd kiemelte: országa számára különösen fontos a magyarokkal való jó kapcsolat, s azt nem befolyásolja hazánk belpolitikai helyzete. A követség igyekszik minden segítséget megadni, hogy az osztrák és a magyar felek mind kulturális, mind gazdasági területen egymásra találjanak. A diplomata kifejtette: országa ugyan teljesen elutasító az atomenergiát illetően, ő maga nem ellenzi, sőt tisztában van annak előnyeivel. Ugyanakkor hangsúlyozta, hogy meg kell találni az alternatív energia termelésének lehetőségeit, amelyekben Ausztria élen jár a térségben, s amelyben ugyancsak szívesen segíti hazánkat.

A városházi találkozót követően Dr. Ferdinand Mayrhofer-Grünbühel úr és kísérete látogatást tett az osztrák Georg A. Freiherr von Twickel báró tulajdonában lévő Szekszárd Rt. pincészetében, szekszárdi programja végén pedig megnyitotta honfitársa, Engelbert Kelz fotóművész kiállítását a Babits Mihály művelődési ház márványtermében.

F. L.

A kézi vezérlésről, avagy mondani mindent lehet...

A Szekszárdi Vasárnap 2007. szeptember 30-i számában az SZDSZ sajtótájékoztatójáról szóló tudósításban Németh Zoltán és Jobban Zoltán képviselő urak elmondták, hogy a városban sériülnek a sajtó szabadságához fűződő jogok: „kézi vezérlés alá került a városi hetilap”.

Ehhez a megállapításhoz a lap főszerkesztőjeként csak annyi hozzáfűzni valóm van, ha ez így lenne, akkor a képviselők sajtótájékoztatójáról készült tudósítás aligha kerülhetett volna be a lapba. A képviselő urak rosszul tetszenek emlékezni, mert amikor ilyet tapasztalhattak, akkor nem én voltam a lap főszerkesztője.

Azt azonban el kell árulnom az uraknak és az olvasóknak is, hogy komoly gondjaim voltak az írás megjelentetésével kapcsolatban. A két képviselő úr megfogalmazott kritikája némely helyen olyan kicsinyes és sértő volt, hogy annak közzétételén valóban eltöprengtem egy ideig. Végül az a régi igazság jutott az eszembe, hogy nemcsak az a fontos, amit mondunk, hanem az is, ahogy mondjuk. Azt gondolom, hogy ez a képviselő urak által megfogalmazott véleményre is igaz, a sajtótájékoztatón elhangzottak, illetve az újságban megjelent erről szóló tudósításban leírtak a két képviselőt is minősítik, és nem biztos, hogy ez a hangneme kritikája a legcélravezetőbb a város problémáinak a megoldására.

Gál László főszerkesztő



DIGITÁLIS CSOMAG
akár **299 Ft-ért!***

CAIXARR

RENDELJE MEG a TARR Kft.

ÚJ, AKCIÓS DIGITÁLIS CSOMAGJAIT
és **500 Ft havi díjkedvezményben részesül**

ez év végéig, ha előfizetője valamely digitális csomagnak + a III. extra csomagunknak + valamely sTARRtoló internet-csomagunknak!

Minél hamarabb jön, annál többet kap!

Az első Set-top-box és a beüzemelés díjmentes!

Rendeljen többet – fizessen kevesebbet!

Több csomag megrendelése esetén a csomagonkénti előfizetési ár 100 Ft-tal csökken.

... a még **TARRtalmasabb szórakozásért!**

TARR KFT. • Tel.: 1223 • E-mail: info@tarr.hu • www.tarr.hu
A tájékoztatás nem teljes, részletek az ügyfélszolgálaton. Az akció visszavonásig érvényes.

Fotó Komáromi

Digitális képkidolgozási akció:

9×13-as méretben	
50 db felett	32 Ft/db
100 db felett	29 Ft/db
200 db felett	25 Ft/db
10×15-ös méretben	
50 db felett	40 Ft/db
100 db felett	37 Ft/db
200 db felett	33 Ft/db
Egy mappában összegyűjtve	

Fotó Komáromi Szekszárd – Garay tér

Menta
kávéház & koktélbár

Megújult italválasztékkal, szendvicsekkel és állandó akciókkal várjuk Önt is!

A Fásoron a Gemenc szállótól a pályaudvar felé 50 m-re.

Rajtunk is múlik, hogy szebb, tisztább legyen a Tartsay lakótelep
Őszi takarításra várunk minden, a környezetéért tenni akaró lakótársunkat

OKTÓBER 13-án, SZOMBATON 9 órától (esőnap: október 20.)
 A két új játszótéren takarítóeszközöket és szemeteszakókat biztosítunk. Jöjjen el, mert tényleg rajtunk is múlik!

Dr. Gaál Zsuzsanna
 önkormányzati képviselő

Gáspár Jánosné
 közös képviselő

A Mentálhigiénés Műhely Önkéntes Központ Nyugdíjas Tagozatánál

téli tárolásra alkalmas zöldséggyökér, sárgarépa kedvezményes áron megrendelhető előzetes előjegyzés alapján, naponta 8-10 óráig Babits Mihály Művelődési Ház, mozi bejárata melletti irodájában vagy a 20/415-4867 telefonszámon. Zöldséggyökér: 400 Ft/kg, sárgarépa: 250 Ft/kg egységáron.

Szeretettel várunk minden kedves nyugdíjas és nagycsaládos megrendelőt!

A Szekszárdi Nyugdíjasok Területi Érdekszövetsége és a Megyei Vöröskereszt Nyugdíjas Alapszervezete

értesíti tagjait, hogy az október 8-án, hétfőre előjegyzett tisztított csirke árusítása 7-8 óráig lesz a Hunyadi u. 4. szám alatt.

A Tolna Megyei Felnőtt Diabetezesek Közhasznú Egyesületének

következő előadása 2007. október 30-án 14 órai kezdettel lesz a szekszárdi kórház kultúrtermében vércukormérés és önellenőrzés fontossága címmel. Előadó: **Hídvégi Annamária**, a 77Elektronika Kft. munkatársa. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Az **OTTHON ALAPÍTVÁNY** (7100 Szekszárd, Mérey u. 33-37., adószám: 18852761-1-17.) az SZJA 1%-ából felajánlott 203 891 forintot az otthon lakóinak, az idősek klubjai és a Fogyatékosok Nappali Intézményében gondozottak balatonlellei üdültetésének finanszírozására fordította. Ezúton szeretnénk megköszönni támogatóink segítségét.

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY

A Tolna Megyei Civil Szolgáltató Központ kéri, hogy a központ adatbázisába még nem regisztrált civil szervezetek jelentkezzenek személyesen vagy az alábbi elérhetőségeken, annak érdekében, hogy szervezetük a jövőben igénybe vehesse a központ szolgáltatásait és ezáltal hatékonyabban láthassa el feladatait.

A már regisztrált civil szervezeteket pedig arra kérjük, hogy amennyiben adataikban (név, cím, kapcsolattartó, elérhetőségek stb.) bármilyen változás következik be, szíveskedjenek azt bejelenteni a további sikeres együttműködés érdekében.

Elérhetőségeink: Tolna Megyei Civil Szolgáltató Központ
 7100 Szekszárd, Szent István tér 10.
 Tel./fax: 74/511-722
 E-mail: tmciszok@enternet.hu
 Honlap: www.tmciszok.hu
 Nyitva tartás: hétfő-péntek: 9-17 óra között

SZEKSZÁRDI VÁSÁR ORSZÁGOS KIRAKODÓ-, ÁLLAT- ÉS AUTÓVÁSÁR
OKTÓBER 14., 28.

A POLGÁRMESTER, A JEGYZŐ ÉS A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

- HORVÁTH ISTVÁN** polgármester
 Október 25. (csütörtök) 16-18 óráig
 Polgármesteri tárgyaló
- II. sz. választókerület**
 A hónap utolsó keddjé 16-18 óráig
 Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (volt 2. Számú Általános Iskola) Szekszárd, Zrínyi u. 78.
- JEGYZŐ**
 Minden szerdán 10-12 óráig
 Polgármesteri Hivatal I. em. 40. sz. iroda
- DR. HAAG ÉVA** alpolgármester
 Október 25. (csütörtök) 16-18 óráig
 Polgármesteri Hivatal I. emelet 36. sz. iroda,
- V. sz. választókerület**
 A hónap utolsó keddjé 16-17 óráig
 Pécsi Tudományegyetem Ilyés Gyula Főiskolai Kar Gyakorló Iskolája Szekszárd, Rákóczi u. 1.
- ÁCS REZSŐ** alpolgármester
 A hónap első és második hétfőjén 14-15 óráig
 Polgármesteri Hivatal I. em. 40. sz. iroda,
- III. sz. választókerület**
 A hónap első csütörtöke 17-18 óráig
 I. Béla Gimnázium és Informatikai Szakközépiskola Szekszárd, Kadarka u. 25-27.
- DR. HORVÁTH KÁLMÁN** képviselő
 I. sz. választókerület
 A hónap második hétfőjén 17-18 óráig
 Kadarka utcai óvoda
- CSILLAGNÉ SZÁNTÓ POLIXÉNA** képviselő
 IV. sz. választókerület
 A hónap második keddjén 16-17 óráig
 Babits Mihály Általános Iskola
- DR. TÓTH GYULA** képviselő
 VI. sz. választókerület
 A hónap harmadik hétfőjén 16-17 óráig
 Babits Mihály Általános Iskola
- DR. BALÁS ÁKOS** képviselő
 VII. sz. választókerület
 A hónap második hétfőjén 17-18 óráig
 Polgármesteri Hivatal fsz. 4.
- KÓVÁRI LÁSZLÓ** képviselő
 VIII. sz. választókerület
 A hónap első hétfőjén 18-19 óráig
 Polgármesteri Hivatal fsz. 4.
- KERÉKES CSABA** képviselő
 IX. sz. választókerület
 Október 10. szerda 17-18 óráig
 Polgármesteri Hivatal fsz. 4.
- MÁTÉ PÉTER** képviselő
 X. sz. választókerület
 A hónap második hétfőjén 17-18 óráig
 Polgármesteri Hivatal fsz. 4.
- DR. GAÁL ZSUZSANNA** képviselő
 XI. sz. választókerület
 A hónap első és harmadik keddjén 16.30-17.30 óráig
 Szekszárd, Mikes u. 24.
- CSERNUS PÉTER** képviselő
 XII. sz. választókerület
 A hónap második keddjé 17-18 óráig
 5. számú Általános Iskola
- TÓTHI JÁNOS** képviselő
 XIII. sz. választókerület
 Október 15. (hétfő) 17-18 óráig
 5. számú Általános Iskola
- FAJSZI LAJOS** képviselő
 XIV. sz. választókerület
 A hónap második hétfőjén 17-18 óráig
 Szőlőhegyi Óvoda, Könyvtár-épület
- HALMAI GÁBORNÉ** képviselő
 A hónap első és harmadik csütörtökén 16.30-18 óráig
 Bejelentkezés: 20/215-10-23 telefonszámon (17-19 óráig) Szekszárd, Mikes u. 24.
- SCHOECK KÁROLY** képviselő
 A hónap első keddjén 16.30-17.30 óráig
 Szekszárd, Mikes u. 24.
- JOBBAN ZOLTÁN** képviselő
 A hónap utolsó keddjén 17-18 óráig
 Polgármesteri Hivatal fsz. 4.
- HORVÁTH JÁNOSNÉ** képviselő
 A hónap első és harmadik keddjén 16-18 óráig
 Szent István Ház, Szekszárd, Rákóczi u. 69.
- DR. HADHÁZY ÁKOS** képviselő
 A hónap utolsó péntekén 16-17 óráig
 V. Számú Általános Iskola
- DR. TÓTH CSABA ATTILA** képviselő
 A hónap harmadik hétfőjén 17-18 óráig
 Polgármesteri Hivatal fsz. 4.
- HORVÁTH LÁSZLÓ** képviselő
 A hónap harmadik keddjén 17-18 óráig
 Polgármesteri Hivatal fsz. 4.
- ILOSFAI GÁBOR** képviselő
 A hónap második szerdáján 17-18 óráig
 Polgármesteri Hivatal fsz. 4.

Az Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület

értesíti tagjait, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város támogatásával 2007. október 13-án 10 órai kezdettel tarja az **öregék világnapi ünnepi megemlékezését** a Művészetek Házában műsorral egybekötve. A rendezvényre az egyesület tagjait ezúton is szeretettel hívja és várja.

FELHÍVÁS

A Fővárosi Önkormányzat Csarnok és Piac Igazgatósága a gombaszakértők tudásszintjének fenntartása és fejlesztése érdekében országos gomba-felismerési versenyt hirdet 2007. október 16-ra.

A helyszín a Vámház körüli Vásárcsarnok (Budapest, Vámház krt. 1-3.). A versenyen a magyarországi vásárcsarnokok és piacok alkalmazásában álló, gombaszakértői képesítéssel rendelkező felügyelők, gombavizsgálók vehetnek részt.

A pénzdíjas versenyre jelentkezni október 10-ig lehet a 06-1/27-33-121-es telefonszámon.

VILÁG GYALOGLÓ NAP
2007. október 7. (vasárnap)

A rendezvény útvonala: Szekszárd - Tót-völgy - Gurovicai erdőszház - Bükkös-erdő - Éles-hegyhát - Szarvas-szurdik - Bati-kereszt - Kerék-hegy - Nagy Bödő-hegy - Porkoláb-völgy.
 Porkoláb-völgyben szalonnasütés, borkóstoló, tombola.
 Útvonal hossza: kb. 10 km
 Gyülekező: október 07-én az autóbusz-pályaudvaron, a 10 órakor induló 6. sz. helyi járatnál.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Szekszárd Kórház Sportkör
 Természetbarát Szakosztálya

Magyar Szabadidősport
 Szövetség

Átadták az új kerékpárutat

Szeptember 29-én hivatalosan is átadták Szekszárdon, a Tartsay utcai, közel 2 km hosszú kerékpárutat.

Szombat délelőtt több mint kétszáz kereskes gyülekezett a Brico-

Az új kerékpárút több mint 60 millió forintos költségvetéssel épült, ennek felét a BricoStore, másik felét Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata állta. A város a GKM hivatásforgalmú kerékpár-



Store áruház parkolójában. A Peking 2008 Olimpiai Ötpróba sorozat 20, 40 és 80 km-es biciklitúrája résztvevői között ezúttal több önkormányzati képviselő is feltűnt – kivétel nélkül kerékpár nyergében. A start helyszíne sem volt véletlen, hiszen ezúttal adták át hivatalosan is a szekszárdiaknak a barkácsáruház és a vasúti átjáró közötti, közel két kilométeres kerékpárutat. Az ünnepélyes birtokbavétel alkalmával Horváth István polgármester és Bartek Zsolt, a szekszárdi BricoStore Áruház igazgatója vágta át a nemzeti színű szalagot, majd maguk is végig tekertek a Tartsay utcai aszfaltcsíkon.

utas pályázatán 10 millió forintot nyert el.

A kerékpárút-hálózat hossza most ötven százalékkal nőtt, az önkormányzat azonban újabb szakaszok építését tervezi. Ha sikeres lesz az újabb pályázat is, hamarosan elkezdődhet a kórháztól a Széchenyi utcán, Találka téren, Arany János utcán, Szent István utcán, majd a Keselyűsi úton át egészen a Tolnatejig vezető, mintegy 2,6 km-es kerékpárút kivitelezése. Ehhez a szakaszhoz az elképzelések szerint újabbak is csatlakoznának, amelyek északi irányba haladva egészen a Palánki útig vezetnének. (f)

Szekszárdi Karácsonyváro

Bár még csak októbert írunk, a programok száma és sokszínűsége miatt már most megkezdődött az immár hagyományos Szekszárdi Karácsonyváro előkészítése. A város különböző intézményeiben és a Garay téren (az iskolaépületben is) december 3. és 23. között zajló adventi programokra hívjuk és várjuk mindazok jelentkezését, akik művészeti bemutatókkal, karitatív, jótékonyági programokkal, gyűjtésekkel, kézműves foglalkozásokkal, önkéntes munkával (stb.) szeretnék megörvendeztetni embertársaikat a karácsonyra készülődés időszakában.

Keressük és várjuk továbbá azon támogatóink jelentkezését, akik anyagi hozzájárulásukkal tennék lehetővé, hogy a legszerényebb jövedelműek számára is elérhető legyen programjaink többsége.

A programfüzet időben történő összeállítása, nyomtatása miatt kérjük mindazokat, akik csatlakozni kívánnak felhívásunkhoz, hogy október 15-ig jelezzék szándékukat az erre készített adatlapon, amely átvehető a polgármesteri hivatal portáján.

További információk a 74/504-119-es és a 30/632-32-66-os telefonszámon.

Tandíjkedvezmény a művészeti képzésben

Szekszárd Megyei Jogú Város közgyűlése tapasztalatok és lakossági visszajelzések után, bizottsági előkészítést követően úgy döntött, módosítja a júniusban a tandíjak és térítési díjak megállapításáról elfogadott határozatát. Tette ezt annak érdekében, hogy a tehetséges gyerekeknek ne kelljen választaniuk például a zeneiskola és a táncstudio között csak azért, mert a megnövekedett anyagi terheket a szülők már nem tudják vállalni. Ezért a két vagy több gyermekes családokban élő, legalább két tanszakra járó tanuló esetén szociális helyzete alapján a tandíj alapösszegét az intézményvezető legfeljebb további 50 százalékkal csökkentheti.

– A szeptember 1-jétől érvényes új rendelet azt is kimondja, hogy amennyiben a szülő igazolja, hogy számára a féléves tandíj egy összegű megfizetése aránytalanul nagy megterhelést jelent, úgy az intéz-

mény vezetője legfeljebb öt havi részletfizetést engedélyezhet – mondta el dr. Haag Éva alpolgármester.

A rendelet nem csak a szekszárdi gyerekekre érvényes, annak hatálya kiterjed a kistérségből bejáró diákokra is.

Példa a megtakarításra

Példánkban egy kétgyermekes családot vettünk alapul, ahol mindkét gyerek két tanszakra jár. Ha feltételezzük, hogy mindketten jeles tanulók (legalább 4,5 az átlaguk), akkor szülei – az eredeti rendelet szerint – kettejük után félévente 13 600 Ft térítési díjat és 67 960 Ft tandíjat fizettek volna. A módosítást követően viszont egyikük tandíját (33 980 Ft) akár teljes egészében megspórolhatják.

Negyedszer lobbiztak a megyéért



Az elmúlt pénteken minden eddiginél többen, közel hatszázan vettek részt a palánki Csapó Dániel Középiskola kertjében negyedik alkalommal megrendezett lobbipartin. A találkozó célja az volt, hogy a megye meghatározó gazdasági és közéleti személyiségei kötetlen formában váltsanak szót. A lobbipartin ezúttal is részt vettek az önkormányzatok, hivatalok, érdekképviseleti és civil szervezetek vezetői, képviselői. Még zápor sem ronthatta el a résztvevők jó hangulatát, akik saját készítésű étellel, illetve borral kínálták egymást. Az idén először kaptak meghívót a kistérség településeinek és a megye városainak polgármesterei.



A Nyitott Világ Alapítvány nyelvtábora Fadd-Domboriban

Rómeó és Júlia rockosítva

Ezt a tábort egészen pontosan az előző vége óta vártuk. Am ez a várakozás úgy vált egyre feszültebbé, ahogy közeledett augusztus 10-e. Alig telt el úgy találkozás a barátokkal, hogy ne említettük volna meg a várva várt eseményt.

Amikor megérkeztünk Domboriba, már ragyogóan sütött a nap. Kiszálltunk az autóból, és csomagjainkkal a kezünkben, nyakunkban, hátunkon, befelé igyekeztünk a kapun. Ott már Dani várt minket, így összeállt a belőle, Marciból, Janóból és belőlem álló kvartett.

A kis csapat ezután a 12-es panel nevű szobához indult, változatlan csomagmenyisséggel, és nem kis erőlködések közepette. A lakosztályunk már ismerős volt, hiszen az előző évben is itt lettünk elszállásolva.

Ismerős arcok fogadtak bennünket: két tavalyi diák, akik újra ezt a nyári időtöltést választották. Ez a tény azt a gondolatot erősítette bennünk, hogy a tábor legalább olyan jó lesz, mint a múlt évben. Újoncokat is köszönthettünk körünkben. A bemutatkozásnál ők is rácsodálkoztak, mint mindenki más, hogy mi Pestről érkeztünk, és

igen, képesek voltunk fél ótkor felkelni. A harmadik óra egy, már veteránnak számító tanárral telt, akinek ez volt a hetedik éve a táborban. Ő nem volt más, mint Paul Love, az ír származású tanár, aki a csoport nem kis örömeire, még mindig egyfolytában vigyorgott, és persze megőrizte egyedi humorát. Ezután következett a nagyszünet, amikor Dani, a testnevelő tanár vette kezelésbe a tábor lakóit. Végzettsége révén, megvolt a kellő szakértelme az egyszerűnek tűnő feladathoz. Lehetett focizni, úszni a Dunában, röpzni, kosarazni és pingpongozni is. A nap utolsó kötött eseménye ismét tanóra volt, amit az előző évben még nem látott tanár tartott. Simon Hadjipetrou-nak hívták, de szerencsére nekünk elég volt csak Simonnak szólítanunk. Ő angol származású, Paulhoz hasonlóan az ő arcáról sem hervadt le a mosoly.

Az elkövetkezendő napok mind hasonlóan teltek, persze egyáltalán nem unalmasan, de lényegi különbség nem volt közöttük. Majdnem kifelejtettem! Paul a második óráján felvetette azt a kérdést, hogy nem akarunk-e eljátszani egy szindarabot. A csoport kissé vonakod-



va végül igent mondott, és a választ Shakespeare egyik klasszikusára, a Rómeó és Júliára esett. Azt hamar eldöntöttük, hogy a darabot nem teljes egészében fogjuk eljátszani, de még más változtatásokon is gondolkodtunk. Arra jutottunk, hogy egy rockosított verzió teljesen megfelelő lenne. Hamar meg is írtuk a darabot, és másnap már próbáltunk is. Nem is alakult rosszul a dolog. A negyedik nap már megvoltak a jelmezek, a zene, és persze a szereplők is befejezték a szövegátulást.

Eljött az utolsó nap. Mindenki izgatottan várta az esti fellépést. Gyorsan pergetek az aznapi órák, és mire feleszméltünk már mindenki a szövegét bújta, a jelmezt igazgatta, vagy csak járkált fel-alá. A sok munka végül meghozta gyümölcsét, a darab siker volt. Mindenkinek nagyon tetszett.

A tapsvihár után gyorsan átöltöztünk és következett a tábor lezáró beszéd. A 12-es panel három lakója is boldogan rázhatott kezét Márta néniel és átvehette a csak erre az alkalomra készített pólót. Ezután következhetett a már megszokott táborúti. Egy lány tudott harmonikázni, és szerencsére a hangszer is kéznél volt, tehát az éneklet sem maradt el.

A másnapi ébredés kissé nehézkes volt. Sokan megígértük, hogy legkésőbb jövőre ugyanitt fogunk találkozni, és remélem ez így is lesz. Az angoltanulás is sikeres volt, legalábbis számomra, mert idén éreztem a legjobban azt, hogy sokat fejlődtem. Tehát mindent összevetve idén is egy nagyon vidám, és jó hangulatú tábort zárhattunk, amit jövőre igyekszünk folytatni, immár negyedik alkalommal.

Olajos Balázs, Budapest



Mamut mezőny a maratonon

Szeptember 30-án igazi futóünnepnek adott otthont a főváros. A 22. Plus Budapest Nemzetközi Maraton és Futófesztivál alkalmából egy napra a futás szentélyévé változott a város. Az időjárás is kegyeibe fogadta a versenyzőket, így a 13.600 fős hatalmas mezőny nap-sütéses, szélcsendes időben indulhatott választott versenyszámában.

A futófesztivál résztvevői hét különböző táv közül választhattak, a maraton klasszikus távján több mint háromezer futó indult, hogy Budapest legszebb pontjait érintve teljesítse a 42,195 kilométert. Mind a férfiaknál, mind a nőknél a cím-

védők diadalmaskodtak: Tóth Tamás és Földingné Nagy Judit a tavalyi évhez hasonlóan idén sem talált legyőzőre, s a verseny első helye mellett egyúttal a maratoni országos bajnokság aranyérmét is begyűjtötte. A mezőny legidősebb indulója, a 80 éves tatai Ötvös Ferenc 4 óra 40 perc alatt ért célba, ezzel megjavítva a 80 éven felüliek országos csúcását. A célba érkezők között nyolc egyéniben induló szekszárdi futót is köszönthettünk: közülük a leggyorsabbnak a férfiaknál Kerekes László (3:19:07), míg a hölgyeknél dr. Cseh Judit (4:38:23) bizonyult.

Rengeteg szó, kifejezés került a szótárunkba és a fejünkbe

Személyautókkal érkeztünk meg szüleinkkel a Dombori Ifjúsági Táborba. Ennek a tábornak a tanulás volt a legfőbb célja. Napi 8 tanórán vettünk részt: négy órán délelőtt és négyen délután. Anyanyelvű és magyar tanárok tanítottak bennünket. Nagyon sokat tanultunk, érdekes témákról olvastunk és beszélgettünk. Az órák mellett persze volt szabadidőnk is, amikor fürödhattünk, kártyázhattunk, sokat beszélgethettünk. A táborban régi

óvodástársammal is találkozhattam, és még sok olyan ismerőssel, akit nagyon régen láttam. Összegezve ezt a hetet; a tanulás szempontjából nagyon értékes volt. Rengeteg szó, kifejezés került a szótárunkba és a fejünkbe. A német anyanyelvű tanárok jelenléte is sokat jelentett számunkra. Nagyon hálás vagyok családjunk egyik barátjának, hogy felhívta a figyelmelet a Nyitott Világ Alapítványra.

Schönfeld Bernadett, Szekszárd

KEDVES DIÁKOK!

Jó állapotban megőrzött, használt tankönyveiteket

SZEKSZÁRDON,
a Mészáros Lázár u. 7. szám alatti
KÖNYVKUCKÓ-ban

átvesszük könyvutalványért minden péntek délután.

Rendelhető bármilyen könyv, tankönyv, akár az interneten is.

Telefon/fax: 74/510-797

Mobil: 30/93-79-204

E-mail: tankonyv@terrasoft.hu
Honlap: www.tankonyvker.hu

TÓTH AUTÓHÁZ

- Autóalkatrészek (japán-nyugati-keleti)
- Kipufogószerelv
- Zöldkártya (benzin-dízel)
- Gyorsszerelv
- Ingyenes olajcsere
- Teljes körű karosszériamunkák

Szekszárd, Béri Balogh Á. u. 100.
Telefon/fax: 74/511-571

Csak egy óhaj: IGAZ KÖZÉLETET!

A közelmúltban sajtótájékoztató keretében „értékelte” az eltelt egy év szekszárdi történéseit a közgyűlés két SZDSZ-es képviselője, Németh Zoltán és Jobban Zoltán. A fórumon élesen bírálták mind a vezető koalíció, mind az MSZP ténykedését.

A Szekszárdi Vasárnap hasábjain megjelent megállapítások mélyen megdöbbentették frakciónk tagjait, hiszen az volt az érzésünk, hogy a korrekt és szakmai véleményalkotás helyett egy nyílt, szándékos és nem utolsósorban provokatív támadást intéztek ellenünk. Mi a munkánk során minden esetben politikai nézetektől mentesen egész Szekszárd érdekét tartjuk szem előtt, ezért kértek fel frakciótársaim, hogy tolmácsoljam a méltatlan vádakkal szemben közösen kialakított véleményünket. Meggyőződésünk, hogy a vitáknak a legmegfelelőbb helye a közgyűlésben, illetőleg a bizottsági üléseken van, nem pedig a különböző médiumokon keresztül, bulvár stílusban üzengetve. Köszönjük, hogy az MSZP-frakció – belátva az általuk is elfogadható, jó és szakmailag megalapozott szándékainkat, céljainkat – számos esetben biztosított minket támogatásáról, korrekt és konstruktív ellenzéként. Természetes, hogy nem kell mindenben egyetérteni, viszont mindannyiunk céljáért, Szekszárd fejlődéséért lehet és kell is közösen tenni.

Sajnos az ilyen irányú politizá-

lást nem tapasztaltuk az SZDSZ két képviselőjétől, pedig lett volna alkalmuk a véleményüket kifejteni, csak ahhoz a képviselői munka egyik alappillére, a közgyűlési, illetőleg bizottsági üléseken történő jelenlétre lett volna szükség. Sajnáljuk a választópolgáiraikat, mert így kevésbé ismerhetjük a képviselők meglátásait is.

Most pedig érzelmek nélkül szárazon a tények, néhány helyen egy kis kiegészítéssel:

- **Nem igaz**, hogy Jobban Zoltán 1990 óta, 17 éve tagja a közgyűlésnek. (Hol volt 2002 és 2006 között?)
- **Nem igaz**, hogy ugyanazok vannak vezető pozícióban, mint 1998 és 2002 között. (A mostani 13 fős frakcióból csak négyen voltak akkor is képviselők.)
- **Nem igaz**, hogy áron alul adnánk el, és áron felül vennénk telkeket, üzletrészeket.
- **Nem igaz**, hogy versenyeztetés vagy értékbécselés nélkül vásároltuk, illetve túlfizettük volna az Alisca Terra Kft. és a Víz- és Csatornamű Kft. magánkézben lévő üzletrésztét.
- **Nem igaz**, hogy korlátozzuk a közgyűlésben az ellenzék megszólalási lehetőségét, illetve az önkormányzati cégek ellenőrizhetőségét! (Ha így lenne, akkor hogyan jelent meg az ő sajtótájékoztatójuk anyaga? Mindegyik gazdasági társaságban van az ellenzéknek rátekintési, információszerezési lehetősége)

- **Nem igaz**, hogy az önkormányzat 10 millió forintot költött volna luxusautóra. (Jelenleg csak a polgármester jár hivatali autóval, amelyet egyévesen, használtan vett az önkormányzat 5,15 millió forintért, s amelynek üzemeltetési költsége az elmúlt 9 hónapban 250 ezer forint volt, szemben a 2006 azonos időszakában futó három autó 1,1 milliós költségével.)
- **Nem igaz**, hogy a tavalyi évhez képest felére esett volna vissza az egy lakosra jutó fejlesztések összege, miközben az adósságállomány megháromszorozódott.
- **Nem igaz** Jobban Zoltán SZDSZ-es képviselő kijelentése sem, miszerint Horváth István és ő maga képviseli Szekszárdot a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanácsban. Jobban Zoltán ugyanis a minisztérium delegáltja, és nem a városé. A megyeszékhelyek polgármesterei közül Horváth István vett részt a legtöbb ülésen, és kaposvári kollégája után a leggyakrabban, 39 alkalommal szolt hozzá a tanács munkájához. Jobban Zoltán ezzel szemben mindössze egyszer jelentkezett szólásra, amikor az első tanácsülésen bemutatkozott.
- **Nem igaz**, hogy a polgármester távollétében, őt az üléseken helyettesítő hivatali köztisztviselő ne képviselné megfelelően a város érdekeit. Horváth István háromszor maradt távol a tanács

ülésétől, minden alkalommal külföldi útja miatt. Ezen alkalmakkor a kistérségi, illetve – hasonlóan Kaposvárhoz – pályázati szakember helyettesítette hivatalos meghatalmazással, szervezeti joggal.

Összességében elmondható tehát, hogy Németh Zoltán és Jobban Zoltán SZDSZ-es képviselők kijelentéseikkel nem csak a városvezető koalíció tagjait, de a tavalyi októberi önkormányzati választásokon a polgármestert támogató közel 9000, és a Fidesz-KDNP jelöltjeire szavazó több mint 7100 (az érvényes voksok fele) szekszárdi állampolgárt is megtámadták. Csak a történelmi hűség kedvéért még egy utolsó száraz tény: Németh Zoltán és Jobban Zoltán eddig még minden ciklusban listáról kerültek a közgyűlésbe. 2006-ban elért egyéni választási eredményük 77, illetve 43 szavazat.

Mindezek ellenére, bízunk abban, hogy jövőbeni munkájukkal segítik Szekszárdot, amelyhez őszintén kívánunk nekik jó egészséget!

A Fidesz-frakció ezzel a témával itt többet nem hajlandó foglalkozni, inkább végezzük azt a munkánkat, amire felhatalmaztak minket és naponta számtalan biztatással támogatnak bennünket továbbra is.

Kerekes Csaba
Fidesz-frakcióvezető

Lapunk a maga részéről az ügyet lezártnak tekinti, hasábjain ezzel a témával a továbbiakban nem kíván foglalkozni.

Hudanik Antal újra a legjobb „morzész” a világon

Szekszárdi sikerek a gyorstávírász vében

Továbbra is jelentős szerepet töltenek be a hazai rádióamatőr sportban a szekszárdi klub képviselői. A napokban lezajlott belgrádi gyorstávírás világbajnokságon ugyanis **Hudanik Antal** újra csúcsmódban versenyzett, és világbajnoki címmel térhetett haza – immáron másodszor pályafutása során. Most a Senior I kategóriában aratta le a babérokat a szekszárdi klub versenyzője, aki mindmellé még egy ezüstöt és két bronzérmel is begyűjtött a szimpatikusan szerény, több évtizeden át a nemzetközi élvonalban bizonyító gyorstávírász. Az egyik bronznak még a begyűjtött arany mellett is jelentősége van – tekintettel arra, hogy a szekszárdi sikerembernek a vételi versenyszám gyengéje, de most ebben is ki tudott tűnni az igen erős nemzetközi mezőnyben. Aztán az úgynevezett Morse „Runner” versenyszámban újra el-

jött Anti ideje. Ezt a számot a rádiózásban neki találták ki, ebben „verte el” már többször is a világot. Siófokon hazai környezetben 1995-ben, aztán rá két évre Bulgáriában sem talált legyőzőre. A szerbiai világbajnokság második napján ez is bekövetkezett. A délelőtti, számítógé-

pen szimulált, egy valódi rádió történeti úgynevezett éterversenyben még második lett, de aztán az utolsó versenyszámban, a morse-karakterek adott időre történő leadásában az úgynevezett valódi gyakorlati versenyszámban nem talált legyőzőre Hudanik Antal.

Persze most sem volt egyszemélyes a szekszárdi klub a vében: a junior korosztályban a Weisz-

testvérek több versenyszámban az igen előkelő és értékes negyedik-ötödik helyeket gyűjtötték be, jelezvén azt, hogy őrzik pozíciójukat a szűkebben vett világlévonásban is ebben a sportágban. Persze az arany, az ezüst és bronz fényében sem feledkezhetünk meg a senior II-es kategóriában induló Lakatos Lászlóról, aki egy hetedik és nyolcadik helyre járult hozzá ahhoz, hogy a magyar válogatott a csapatversenyben a negyedik helyen végezzen a világbajnokságon. Remélhetőleg a régi sikeremberek újbóli villanása, pozitívan hat azokra is, akik a jelenlegi utánpótlását jelentik a Szekszárdi Rádióamatőr Klubnak. S az újbóli eredményesség abban is segíthet, hogy végre hozzájuk méltó helyre költözhessenek a speciális technikai sportág helyi képviselői, s esetleg már jövőre nagyobb városi támogatást kapjanak, mint az elmúlt években...?



Folytatás az 5. oldalon.

SZIFÓN

Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat

Rólunk: A SZIFÓN olyan szekszárdi ifjúsági szervezet, amely a városi fiatalokért tett, tesz és szeretne tenni a jövőben is. A célunk, hogy színes programokkal felpörgessük a városi fiatalság életét. Sok mindent szerveztünk már: Tolna megyei Diákkonferencia (a Polip Ifjúsági Irodával közösen), „Na, végre itt a nyár!” - DÖK-ös tábor, „Ifjúsági Non-Stop” vetélkedő. Ezenkívül tartjuk a kapcsolatot sok más ifjúsági szervezettel. A 2007/2008-as tanévben a SZIFÓN a tanácsadó szervezete az Oktatási Jogok Biztosának. Csatlakozhatsz hozzánk és képviselő lehetsz, ha Szekszárdon él és/vagy tanuló 12-25 éves fiatal vagy, akit az iskolárisai megválasztanak. Választásokra két évente kerítünk sort. További információ a honlapunkon: <http://szifon.uw.hu>



2007. október 4-én (csütörtökön) 15 órakor, „Piknik a SZIFÓN-nel” elnevezéssel lenne egy beszélgetés, a Prometheus Parkban (rossz idő esetén a Polip Ifjúsági Irodában). Itt a diákok, és kísérő pedagógusok részletes tájékoztatást

kapnak a SZIFÓN működéséről, céljairól. Mindenki felteheti kérdéseit. A fiatalok eldönthetik, hogy jelöltetik e magukat a választásokon.

A következő találkozáskor időpontját már egymás között határozzuk meg - a Polip Ifjúsági Irodában, vagy a lenti elérhetőségeken ezekről is tájékoztatjuk az érdeklődőket. Ezekre a beszélgetésekre már leginkább a jelölteket várunk. Ezek az alkalmak a választás menetéről, a további lépésekről, a kampányról esne szó.

Ezek után következne a jelöltállítás. A diákoknak az ún. ajánló ívre min 50 db ajánlást kell összegyűjteniük társaiktól, hogy jelölthessék magukat a választásokon. Lehetőség szerint azonban minél több aláírást kellene összegyűjteniük, szavazategyenlőség esetén ugyanis az adott oktatási intézményből a több ajánlással rendelkező diák kerülhet be a SZIFÓN képviselőtestületébe. Ezek az ívek a Polip Ifjúsági Irodában lesznek majd átvehetőek, sokszorosítani nem lehet őket.

Az utolsó lépés a választás. Minden iskola egy-egy szavazókörzetnek számít. Az iskolákban a SZIFÓN által készített szavazócédlákkal lehet majd szavazni. Szeretnénk megkérni Önöket, hogy a szavazás napjára állítsanak fel 3 fős Szavazatszámlláló Bizottságot,

melynek feladata a szavazatok érvényességének ellenőrzése, összeállítása, szavazók létszámának leadása 2007. december 18. 16 óráig.

A Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat (SZIFÓN) képviselőtestületét a szekszárdi általános- és középiskolák diákjai választják meg. A választásokon minden Szekszárdon élő, és/vagy tanuló, 12-25 éves diák indulhat. A képviselők két éves mandátummal rendelkeznek. A diákpolgármester és -alpolgármesterek a már megválasztott képviselők közül kerülnek ki.

A SZIFÓN célja, hogy Szekszárd városában gondoskodjon a demokratikus jogok gyakorlásának formáiról, módszereiről az érintett korosztály számára (választások, testületi tevékenység, képviselői munka, stb.). E feladatkör mellett ellátja Szekszárd városban élő gyermekek és fiatalok érdekvédelmét, mindezek megvalósítása érdekében együttműködik mindazokkal, akik segítik az alapvető céljai elérését. (diákonkormányzatok, a felnőtt önkormányzatok bizottságai, civil szervezetek, Polip Ifjúsági Iroda, Regionális Ifjúsági Iroda, vállalatok, stb.).

Az ifjúsági önkormányzat olyan programokat szervez Szekszárdon, ahol a fiatalok együtt vannak, jól érzik magukat, és mindeközben tanulnak is. Az új testület első nagyobb rendezvénye a VII. Tolna megyei Diákkonferencia volt, amelyet a Polip Ifjúsági Irodával közösen rendezett meg. A résztvevők tanulhattak a konfliktuskezelésről, a diájközpontokról és kortársoktól közreműködésével a dropprevenzióról, valamint a média néhány vállfájáról. (Résztvevők: Tolna megyei iskolák diákonkormányzatainak tagjai, illetve ifjúsági önkormányzatok.) Hagyományos programja még az Ifjúsági Non-Stop Vetélkedő, avagy 24 óra a kultúra, a sport és a játék nevében című rendezvény, melynek célja, hogy a városi és környékbeli fiatalok egy szórakoztató verseny során megismerkedjenek, és jól érezzék magukat együtt.

A SZIFÓN tartja a kapcsolatot más ifjúsági önkormányzatokkal és civil szervezetekkel. Részt veszünk az általuk szervezett programokon, képzéseken, illetve mi is meghívjuk őket a rendezvényeinkre.

A szekszárdi lakosok a médiából értesülhetnek rendezvényeinkről, illetve azok beszámolóiról. Ebben támogatónk a Szekszárdi Vasárnap, Tolnai Népiújság, Alisca Rádió, Tolna Táv Televízió.

Évértékelő sajtótájékoztatót tartott szerdán a város közgyűlésének MSZP-frakciója képviselőtében Halmai Gáborné frakcióvezető és Ilosfai Gábor képviselő (képpünkön).

Halmai Gáborné bevezetőjében kiemelte: az elmúlt esztendő történéseit nézve pozitívként állapítható meg, hogy az előző időszakban elindult fejlesztések folytatódhatnak, illetve a befejezéshez közelednek.

- Az olyan áthúzódó beruházások, mint a Séd patak rendezése, a kórházfejlesztés, utak építése, a panelprogram folytatása, a korszerű autóbusz utasforgalmi rendszer befejezése, vagy az ipari park fejlesztése mellett szükség van a város gazdasági életének élénkítésére is. Ehhez azonban - mint arról a polgármester úr is nyilatkozott - szükséges az M6-os autópályát megépítése - mondta a frakcióvezető.

A költségvetés helyzetével kapcsolatban Halmai Gáborné leszögezte: a változó helyzet kezelésére az átvilágítást követően új, szakértők által javasolt programot kell indítani, aminek szintén folyamatosnak kell lennie, miközben meg kell teremteni az önkormányzat korszerűbb gazdálkodását. A város jövője érdekében is az a közös cél, hogy a pénzék jelentős részét fejlesztésekre fordítsuk.

- Sokszor hallottuk már, hogy -

Az EKHO TOURS ajánlatai

ŐSZI SZÜNETI AJÁNLATAINK
BUSSZAL, EGYÉNILEG:
PÁRIZS és VERSAILLES 69 900 Ft/16
ÉSZAK-OLASZORSZÁG 34 900 Ft/16
GYÖNGYSZEME 17 100 Ft/16
SZLOVÁKIA 3 éj, egyénileg

EGZOTIKUS UTAZÁS:
THAIFÖLD december 21-30-ig 300 000 Ft/16

ÜNNEPI AJÁNLAT:
ŐSZI SIELÉS AUSZTRIÁBAN
19-23-ig **44 100 Ft/16**
AUSZTRIA A KÉT ÜNNEP KÖZÖTT
26-30-ig, félpanzióval **46 500 Ft/16**

TÖLTSE SZILVESZTER
SHARM EL SHEIKBEN 203 000 Ft/16

Folyamatosan érkező akcióinkról, és téli katalógusainkról érdeklődjünk irodánkban!

TOVÁBBI AJÁNLATOKÉRT ÉRDEKLŐDJÖN IRODÁNKBAN!
Közvetlen repülőjegyek (lapados repülőjegyek foglalása is!) nemzetközi autóbusszerek, lánár- és diákigazolványok értékesítése, baleset, betegség, poggászbiztosítások kötése irodánkban.

EKHO TOURS
Szekszárd, Arany J. u. 16.
Tel.: 74/511-099, Tel./fax: 74/413-849
E-mail: ekhotours@ekhotours.hu
www.ekhotours.hu

A választás menete:

- 2007. szeptember-október: kapcsolatfelvétel az iskolákkal
- 2007. november 8.: jelöltállítás
- 2007. november 9.: jelöltek listájának közzététele (honlapon)
- 2007. november 12.-december 14.: kampányidőszak (iskolákban, plakátokon, médiában)
- 2007. december 13.: Választási vetélkedő
- 2007. december 17.: Választások a városi iskolákban
- 2007. december 18.: Találkozó a megválasztott képviselőkkel

Menta
kávéház & kóktélbár

Asztalfoglalás: 06-20/265-1999
A Fásoron a Gemenc szállótól a pályaudvar felé 50 m-re

Igazi ellenzéki szerepben az MSZP-frakció

szemben a mostani városvezetéssel – mennyire rosszul gazdálkodtunk az előző négy évben – fogalmazott Ilosfai Gábor. – Csodák azonban nincsenek, különösen nem egy ilyen nagy szervezet esetében, mint az önkormányzat. A költségvetés fő összege tízmilliárd forint fölött van, ennek most húsz százaléka hitelállomány, ami példátlan nagyságrend Szekszárd életében.

A képviselő hozzátette: bár a fejlesztések terén maga sem elégedett, látja a terveket, amelyeket Horváth István polgármester ismertetett frakciójukkal, s amelyek között vannak olyan ötletek, ame-

lyeket az MSZP is szívesen támogat, és mellé teszik igen szavazataikat.

A továbbiakban Halmai Gáborné az ellenzék valódi feladatköréről szólt. Ezek szerint jelen kell lenni minden közgyűlésen és bizottsági ülésen, s ezt az MSZP így is teszi, ellentétben az SZDSZ-szel. A frakcióvezető úgy véli: az ellenzék minden esetben készüljön fel a napirendre kerülő témákból, kérdezen és tegyen – gyakorta a városlakók javaslatára – módosító indítványokat a jobbítás céljával. Halmai Gáborné ilyennek gondolja többek között, hogy a közpénzek elosztásánál, a közbeszerzések lefolytatásánál előnyösebb, ha egy-egy előterjesztést több jó szakember véleményez az igazságosság és az átláthatóság érdekében.

– A közelmúltban több olyan konkrét javaslatot utasítottunk el, ami véleményünk szerint rossz irányba mutatott, vagy igazságtalannak éreztük – folytatta a frakcióvezető. – Ilyen volt például a kommunális adó megszüntetése

helyett a szemétszállítási díj, illetve rendelet bevezetése. Mit tehet ilyenkor az ellenzék? Változtatási javaslatot nyújtottunk be a közgyűléshez. Ezt tettük a parkolási rendszer első változatánál is, és sikerült elérnünk, hogy a külső területeken a parkolási díj a régi maradt. A fűtési díjak emlékezetes anomáliával kapcsolatban Halmai Gáborné elmondta, frakciótársuk javaslatára a párt városi irodájában ügyeletet tartva segítséget nyújtottak az embereknek abban, miként tudnak (tudtak) hozzájutni az őket megillető kedvezményekhez.

Az „igazi ellenzéki szerepet betöltő” MSZP-frakció véleménye néhány jogi természetű ügyben is eltér a Fidesztől. Érthetetlennek tartják például, hogy a városnak még mindig nincs aljegyzője, s hogy bizonyos, gazdasági kérdéseket is érintő esetekben szóbeli előterjesztést követően születik döntés a közgyűlésen.

– Az önkormányzatnak érvényes megállapodása van a civil szférával, aminek az aktualizálását kértük. Hiszünk abban, ha betartjuk a magunk által hozott rendelkezéseket és a törvényességet, akkor együtt előbbre fogunk jutni – mondta a frakcióvezető. Ilosfai Gábor kitért a közgyűlésben olykor elharapódzó, sértő stílusra, aminek megállítására kérte a város vezetését, a polgármestert.

Kérdésünkre az MSZP-sajtótájékoztatón elhangzott kritikákra reagálva Horváth István polgármester elmondta:

– A kötvénykibocsátásból származó pénzt még nem költöttük el, vagyis a városnak nincs kétmilliárdos adóssága. A teljes összegből 850 millió forintot kölcsönadtunk saját cégeinknek, amelyek a következő évek nyeregeiből ezt visszafizetik a város kasszájába, 400 millió forint pedig betétben van. Az év eleji 1.38 milliárd forinttal szemben most csak 750 millió a hitelünk, amiből 460 millió lejárt tartozások – többek között szekszárdi vállalkozások – kifizetésére fordítottunk.

A polgármester azt is elmondta, hogy az elmúlt hónapokban az MSZP-frakcióban ülő képviselők az együttgondolkodásra és az együttműködésre törekszenek, észrevételeikkel segítik az önkormányzat munkáját – amelyet ez úton is megköszön –, ellentétben az SZDSZ képviselőivel, akik a közgyűléseken is csak elvtelve vesznek részt.



A Nagy Párbeszéd



2007. október 11-én (csütörtökön) 17 órakor

**Szekszárdra jön
Gyurcsány Ferenc**

a Magyar Köztársaság miniszterelnöke.

Tegye fel Ön is kérdését, vegyen részt a párbeszédben!

(Kérdéseiket Szekszárd, Mikes u. 24. MSZP-irodában adhatják le.)

Helyszín: Szekszárd, Városi Sport- és Szabadidőközpont
(Szekszárd, Keselyűsi út 3.)

Kérjük, hogy a nagy érdeklődésre való tekintettel helyeiket foglalják el 16.30 óráig.

Örökség Gyermektánc Fesztivál és Szüreti Napok

Szekszárd: többet! Harmadszor...

Az idei évben másodszor került megrendezésre Szekszárdon az Örökség Országos Gyermektánc Fesztivál a Béla király téren, illetve a Garay téren – ezúttal is a Szüreti Napokhoz kapcsolódóan. A Nemzeti Kulturális Alap támogatásával lebonyolított rendezvényt nagy érdeklődés és vidám hangulat kísérte. A részletekről *Matókné Kapási Júlia*, a fesztivált lebonyolító egyesület szakmai alelnöke, a Bartina Néptánc Egyesület művészeti vezetője tájékoztat.

- A fesztivált az Örökség Gyermekek Népművészeti Egyesület szervezi, és egy felmenő rendszerű válogatás végét jelenti, melynek során kiválogatják az országnak mind a hét régiójában azokat a gyermek néptáncsoportokat, amelyek végül erre a gálára meghívást kapnak. Mint tavaly, idén is három városban zajlottak a fesztivál rendezvényei: Budapesten, Gyulán, és köszönhetően a tavalyi



elégedettségek, továbbá némi lobbizásnak, Szekszárdon. Immár az is bizonyos, hogy 2008-ban újra lesz városunkban Örökség Fesztivál; a másik két helyszín, illetve rendezvény-sorozat, amelyhez majd kapcsolódik, jelenleg valószínűsíthető, hogy a debreceni Virág-

karnevál és a Művészetek Völgye lesz.

- *Milyen előnyökkel jár, hogy egy-egy ilyen nagyrendezvényhez vagy sorozathoz kapcsolódik az Örökség Fesztivál?*

- Minden szempontból jó ez az összefonódás. A Szüreti Napok, mint rendezvény így olyan tartalmat kap és olyan színesebbé, bővüléssel jellemzi, amely szervezői szempontból kihagyhatatlan lehetőség. Jól jár a város is, mert a kollégiumok, a vendéglátóhelyek nagyon jó hozadéknak tekinthetnek azokat a

dő és vidám közönség előtt. A fesztivált csakis ezen a módon lehet többtízezer emberhez eljuttatni.

- *Hány együtttest láthatott idén a szekszárdi közönség, és mit mondhatunk el a Bartina szempontjából?*

- A Bartina ez évben mindkét másik helyszínre eljutott, ami – főképp azzal együtt, hogy sikerült legalább 2008-ig itt tartani az Örökséget – igen jelentős eredménynek nevezhető. Szekszárdon mi „csak” közreműködtünk a táncsoportjaink szereplésével; a Bartinán kívül tíz együttes lépett fel, amelyek Budapestet, Győrújbarátot, Kalocsát, Kaposvárt, Keszthelyt, Százhalombattát és Szombathelyt képviselték; továbbá nagy öröm volt számunkra, hogy vendégül láthattunk csoportokat Péterrévéről és Szabdkáról is.

- *A jövő évben tehát ismét lesz Örökség Fesztivál Szekszárdon. Mi egyebet hozhat még 2008?*

- Remélhetőleg némi megújulás abban a tekintetben, hogy az Örökség Egyesület tagsága, maguk a gyermekek is egyre jobban felismerik, hogy a tánc magyarságuk megőrzésének egyik eszköze. Sok szalon kell kapcsolódniuk a hagyományokhoz és azok továbbéléséhez – ezt célozza egyébként sok interaktív és szórakoztató elem az egyesület honlapján, az orokseg.hu-n... A fesztivál oldaláról tekintve pedig az említett két másik helyszín várható; Szekszárdon pedig az ideizet hasonló remek színvonal. Ezzel a

Hat éve ünnepeljük az időseket...

Az ENSZ közgyűlés határozata alapján október 1-jét az idősek világnapjaként tartják számon. Szekszárdon és Tolnában is megünnepelték az időskorúakat.

Katonáné Szél Hajnalkától, a Szociális Központ Dr. Kelemen József Idősek Otthona főnövérétől megtudtuk a szekszárdi intézményekben közel 110 lakó kapott támogatást jövőtől ajándékot. A tolnai részlegben pedig 42 lakó örülhetett meglepetésnek. Az eseményen köszöntőt mondott többek között Rottenbacher Ádám igazga-

tó, majd az Ifjú Szív táncosai tették magasztossá az ünnepet. A Tesco Global Áruház édességgel, gyümölcsökkel, a Kadarka utcai virágbolt cserepes virágokkal, míg a Zsitvai Cukrászda krémekkel köszöntötte az éltebb korúakat. Adományoztak az Újvárosi és a Hermann Ottó lakótelepen lévő Coop-boltok munkatársai is.

Az adományozás mellett a legfontosabb, hogy nekik, akik már oly sok mindent megélték adjunk megbecsülést, szeretetet és törődést.



Dr. Tóth Gyula képviselő is köszöntötte az időseket



vendégeket, akik itt költenek el néhány ezer forintot fejenként. A résztvevők is profitálnak, hiszen nem belterjes közönség előtt, kis színpadokon kell fellépniük, hanem fesztiválhangulatban, érdeklő-

nívóval az egyesület jelen lévő elnökségi tagjai messzemenőig elégedettek voltak, és dicsérték, csodálták a Szüreti Napok szerveztségét, méretét és minőségét is.

Kosztolányi Péter

OPTIKA

Szemvizsgálat
Szemüveg, kontaktlencse
Fotócikkek
Ajándéktárgyak

MATÓK OPTIKA
 7100 Szekszárd, Széchenyi u. 28. • Telefon: 74/511-808

Bejárta a világot a Szekszárdi Szüreti Felvonulás

Dél-Dunántúl internetes világtelevíziója a Pixel TV számos eseményt közvetített már élő adásban, így juttatva el a térség hírét és programjait a nagyvilágba. A repertoárban volt többek között az 10. Alisca Szépe választás és a Sárkányhajó Fesztivál öt megmérettetése. A Szekszárdi Szüreti Napok egyik leglátványosabb programja a szüreti felvonulás már másodszor kerül a televízió online adásába.



Kindl Gábortól, a Pixel TV főszerkesztőjétől megtudtuk egy-egy esemény alkalmával a napi átlagnak mondható 5-10 ezer közötti klikkelési szám közel 40 ezerre ugrik. Erre számítottak az idei Szüreti Felvonulás alkalmával, de a nézettség minden várakozást felülmúlt...

- Bennünket is meglepett, hogy a hivatalos statisztikai adatok szerint 78 395 klikkelés történt az oldalra. Ekkora nézettségre mi sem számí-

tottunk. Az esemény utáni napokban a klikkelési adat megközelítette a 200 ezret. Fontosnak tartom, hogy a közvetítés előtt - internet útján - több ezer levelet küldtünk szét a nagyvilágba felhívva a figyelmet a közelgő Szüreti Napok eseményeire. Az élő adás megtekintésén túl nagyon nézetté tette az oldalt a fotógaléria. A tapasztalat azt mutatja, hogy látogatóink szívesen nézegetik a programokhoz kapcsol-

lódo képgalériákat. Ezért nem csak kollégáink készítenek fényképeket, szívesen várjuk a látogatók képgalériáját is, hogy minél szélesebb körű és szívesebb képet adhassunk a térségről. (A képeket az info@pixeltv.hu e-mail címre lehet küldeni). A Szüreti Felvonulás programja jelenleg is megtekinthető az online adásban, a fotógaléria pedig a www.pixeltv.hu/hirek oldalon.

Szél Móni

ZÖLDKÁRTYA

benzines és dízel gépjárművekhez és

MÁR TEHERAUTÓRA IS.

Személygépkocsi és haszonjármű
DÍZELDIAGNOSZTIKA,
ADAGOLÓK SZAKSZERŰ FELÚJÍTÁSA
BOSCH-szakműhelyünkben

FUCHS-OLAJSZERVIZ

BOSCH-olajszűrőkkel

Német minőségben munkadíj felszámítása nélkül

Várjuk szakműhelyünkben!

KSZE Gépszolg. Kft.

Szekszárd, Páskum u. 2.

Tel.: 74/410-748 • Fax: 74/410-183

EVANGÉLIUM

Mária Rózsafüzér Királynéja és Magyarok Nagyasszonya, könyörögj érettünk!

Az egyházban október 7-e a Rózsafüzér Királynőjének az ünnepe. Ezt az ünnepet Szent V. Pius pápa rendelte el a Lepantónál kivitt török elleni tengeri győzelem emlékére, amelyet a rózsafüzér imádkozása révén a Szűzanya segítségének tulajdonítottak. A pápa ugyanis felszólította a rózsafüzér imádságára az egész keresztény világot a török veszedelem megszűnéséért.

A rózsafüzér jó értelemben véve fegyver lehet a mi kezünkben a gonosz ellen.

Amíg hűségesen imádkozzuk a Rózsafüzért addig jobban távol tarjunk magunktól a sátánnak a kísértéseit.

A Rózsafüzér Királynéja után 8-án van a Magyarok Nagyasszonya ünnepe, nemcsak a naptárban vannak egymás mellett, hanem szívünkben is kell, hogy egymás mellett legyenek, a Szűzanya, aki a Rózsafüzért nyújtja nekünk, hogy imádkozzuk, ő a Magyarok Nagyasszonya.

Ezt az ünnepet XIII. Leó pápa engedélyezte 1896-ban a honfoglalás 1000 éves ünnepére. Immár túl vagyunk az államiságunk 1000 esztendején is, kereszténységünk 2000 esztendején. A kérdés jobbá vált-e ez a nép a történelem viszontagságaiban, a történelem viharaiiban?

Az, hogy még e magyar hazában keresztények vannak többségben, mondhatni, túlnyomó többségben ez valamit jelent. Jelenti azt, hogy elődeink jól rakták le az alapokat. Vagyis hiába próbálták a történelem során lenyesni ennek a kereszténységnek az ágait, a megnesett fa kizöldül, ha még élnek a gyökerek

De vajon milyen lesz a jövő? A jövőtől mindenkiben van egy bizonyos félelem, de ha mi most a jelenben nem feledkezünk meg arról, hogy keresztények vagyunk és a magyar hazának vagyunk a tagjai, akkor van reményünk, hogy ne olvadjunk bele egy nagy masszába, amit esetleg európai uniónak neveznek, hanem a sok közös ellenére meg tudjunk maradni kereszténynek és magyarnak.

Magyarok Nagyasszonya - latinul így hangzik Magna Domina Hungarorum. Valóban a magyar nép viharos történelmében mindig megtapasztalhatta a Szűzanya anyai pártfogását.

Szent István az oltalmába ajánlott bennünket, de utána a többi király is mindig nagy tisztelettel és bizalommal volt a Magyarok Nagyasszonya iránt.

Szent László király belevetette az eskü szövegébe: Isten engem úgy segéljen és Nagyasszonyunk a Boldogságos Szűz Mária.

Hunyadi János, amikor harcolt a török ellen, kardja markolatára fűzte a szentolvasót és Jézus Mária kiáltással vezette győzelemre csapatait a török ellen.

Tehát nemcsak első szent királyunk, Szent István, hanem utána is hazánk világi és egyházi vezetői többször is felajánlották országunkat Máriának, a Magyarok Nagyasszonyának.

Szembem a mai miniszterelnökkel, aki még korábban kinyilvánította, hogy Magyarország nem Mária országa, mert Mária levette kezét a magyar népről. Ez nem igaz, esetleg mi fordultunk el tőle?!

Kérjük Máriát, Boldogasszony anyánkat, hogy ne feledkezzen el rólunk e magyar földön élő népekről, mert hisszük azt, hogy most van talán a legnagyobb szükségünk az ő anyai pártfogására, hogy béke legyen hazánkban és az egész világon.

*Boldogasszony anyánk régi nagy pátrónánk,
nagy ínségben lévén így szólít meg hazánk:
Magyarországról romlott (édes) hazánkról,
ne feledkezzél el szegény magyarokról!*

Bacsmai László
plébános

Széksszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata az Oktatási és Kulturális Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja a 2008. évre

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati

Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára

a 2007/2008. tanév második és a 2008/2009. tanév első félévére vonatkozóan

A pályázatra azok a Széksszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a képzésre vonatkozó keret időn belül, állandó támogatott, teljes idejű (nappali tagozatos) felsőfokú alapképzésben, mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Figyelem!

– Az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése értelmében nem részesülhetnek Bursa támogatásban a rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói.

– A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevő tanulók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.

– Doktori (PhD) képzésben résztvevők nem tehetnek meg a pályázati kiírás feltételeinek.

– Külföldi intézménnyel hallgatói jogviszonyban állók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2007 szeptemberében tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjra hallgatói jogviszonya 2008 őszén már nem áll fenn, úgy a 2008/2009. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2007/2008. tanév második félévére már beiratkozzon a felsőoktatási intézménybe.

Széksszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata az Oktatási és Kulturális Minisztériummal együttműködve ezennel kiírja a 2008. évre

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára

A pályázatra azok a Széksszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:

a) a 2007/2008. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; vagy

b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek; és a 2008/2009. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében állandó támogatott, teljes idejű (nappali tagozatos) felsőfokú alapképzésben, egységes, osztatlan képzésben, felsőfokú szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2008-ban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2008/2009. tanévben ténylegesen megkezdik.

Figyelem!

Az 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése értelmében nem részesülhetnek Bursa támogatásban a rendvédelmi és katonai felsőoktatási intézmények hallgatói.

A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben résztvevő tanulók nem jogosultak a Bursa Hungarica ösztöndíjra.

Az ösztöndíj időtartama 3 x 10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2008/2009. tanév első féléve.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2008/2009. tanév első félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszti.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratko-

zik az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (2007/2008. tanév második, illetve a 2008/2009. tanév első féléve).

Az ösztöndíj folyósításának kezdete: 2008. március.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2007/2008. tanév második félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszti.

Az ösztöndíjat minden pályázati fordulóban újra kell pályáznia.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozik, állandó támogatott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, az ösztöndíj folyósítása – a folyósítás véghatáridejének módosítása nélkül – teljes egészében szünetel.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-járuklízetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít. A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságának, illetve a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

A pályázó pályázat benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati úrlapon rögzített személyes adatait a pályázatot kiíró települési ön-

ként, állandó támogatott hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, az ösztöndíj folyósítása – a folyósítás véghatáridejének módosítása nélkül – teljes egészében szünetel.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-járuklízetési kötelezettség nem terheli, azonban az adóalapot növelő jövedelemnek számít. A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézménybe történő felvételi vizsgája eredményéről az Országos Felsőoktatási Információs Központ az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságának, illetve a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

A pályázó pályázat benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a pályázati úrlapon rögzített személyes adatait a pályázatot kiíró települési önkormányzat nyilvántartásba vegye és azokat a megyei önkormányzat, és az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóság részére – kizárólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatás jogosultság ellenőrzése céljából – átadja, illetőleg a pályázati forduló lezárultáig maga kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóság személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatás jogosultság ellenőrzése céljából – a pályázati forduló lezárultáig kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a felsőoktatási intézmény hallgatói jogviszonyáról az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságának, illetve a támogató önkormányzatnak tájékoztatást nyújtson.

kormányzat nyilvántartásba vegye és azokat a megyei önkormányzat, és az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóság részére – kizárólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatás jogosultság ellenőrzése céljából – átadja, illetőleg a pályázati forduló lezárultáig maga kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóság személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatás jogosultság ellenőrzése céljából – a pályázati forduló lezárultáig kezelje.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő nyilvánosságra hozatalához.

A pályázatot az állandó lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat, Széksszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szociális Irodájánál írásban, kizárólag a Szociális Irodán hozzáférhető (vagy letölthető a www.szeksszard.hu) pályázati úrlapon, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani.

A pályázat benyújtási határideje: 2007. október 31.

A pályázat kötelező mellékletei:

1. A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti jogviszony-igazolás.

Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített állandó támogatott hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – két szakos képzés esetében a hallgató az állami felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.

2. Igazolás a pályázó és a vele egy háztartásban élő családtagok benyújtást megelőző három havi nettó átlagjövedelmét igazoló kereseti és egyéb ellátási igazolások

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatainak az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben történő nyilvánosságra hozatalához.

A pályázatot az állandó lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat, Széksszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalánál írásban, kizárólag a Szociális Irodán hozzáférhető (vagy letölthető www.szeksszard.hu) pályázati úrlapon, a pályázó által aláírva, egy példányban kell benyújtani.

A pályázat benyújtási határideje: 2007. október 31.

A pályázat kötelező mellékletei:

1. Igazolás a pályázó és a vele egy háztartásban élő családtagok benyújtást megelőző három havi nettó átlagjövedelmét igazoló kereseti és egyéb ellátási igazolások

2. A szociális rászorultsága igazolására az alábbi okiratokat kell csatolni:

– Az állandó bejelentett lakóhely igazolására személyi igazolvány vagy lakcímet igazoló hatósági igazolvány másolata;

– Árvaságot, félárvaságot halotti anyakönyvi kivonat másolatával kell igazolni;

– Munkanélküliséget a munkaügyi központ határozataival igazolhatja;

– A nyugdíj jogosultságot a nyugdíjszelvényről készített másolattal kell igazolni,

– Testi fogyatékoságról, krónikus betegségről orvosi igazolást kell mellékelni,

– A kiskorú, illetve tanuló gyermekek számát és korát hatósági igazolvánnyal vagy iskolalátogatási igazolással a szülő igazolja.

A pályázati úrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együttesen érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A települési önkormányzat 2007. november 28-ig saját maga bírálja el a beérkezett pályázatokat:

– a települési önkormányzat a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálathoz kizárja;

– az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

3. A szociális rászorultsága igazolására az alábbi okiratokat kell csatolni:

– Az állandó bejelentett lakóhely igazolására személyi igazolvány vagy lakcímet igazoló hatósági igazolvány másolata;

– Árvaságot, félárvaságot halotti anyakönyvi kivonat másolatával kell igazolni;

– Munkanélküliséget a munkaügyi központ határozataival igazolhatja;

– A nyugdíj jogosultságot a nyugdíjszelvényről készített másolattal kell igazolni,

– Testi fogyatékoságról, krónikus betegségről orvosi igazolást kell mellékelni,

– A kiskorú, illetve tanuló gyermekek számát és korát hatósági igazolvánnyal vagy iskolalátogatási igazolással a szülő igazolja.

A pályázati úrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együttesen érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

A települési önkormányzat 2007. november 28-ig saját maga bírálja el a beérkezett pályázatokat:

– a települési önkormányzat a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálathoz kizárja;

– az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.

A települési önkormányzat döntéséről és annak indokáról 2007. december 10-ig írásban értesíti a pályázókat.

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóság 2008. március 14-ig írásban értesíti a települési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt, és az OKM Támogatáskezelőt (1244 Budapest, Pf. 920).

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet.

A települési önkormányzat döntéséről és annak indokáról 2007. december 10-ig írásban értesíti a pályázókat.

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóság 2008. március 14-ig írásban értesíti a települési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

A pályázó a felvételi értesítő másolatának megküldésével köteles írásban 2008. szeptember 1-éig az Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóság részére bejelenteni, hogy a 2008/2009. tanévben melyik felsőoktatási intézményben kezdi meg tanulmányait. Továbbá a pályázó köteles írásban nyilatkozni arról, hogy a 2008-as felvételi évet megelőzően nyert-e felvételt felsőoktatási intézménybe. Az a pályázó, aki értesítési kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából és az ösztöndíjrendszer következő évi fordulójaiból kizárható.

Amennyiben a „B” típusú pályázat során támogatásban részesülő ösztöndíjas a támogatás időtartama alatt sikeresen pályázik „A” típusú ösztöndíjra, „B” típusú ösztöndíjat automatikusan elveszti.

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt, és az OKM Támogatáskezelőt (1244 Budapest, Pf. 920). Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- tanulmányok halasztása;
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak, munka-rend, finanszírozási forma megadásával);
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma) változása;
- személyes adatainak (név, állandó lakcím) változása.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni

dapest, Pf. 920). Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- tanulmányok halasztása;
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak, munkarend, finanszírozási forma megadásával);
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési forma) változása;
- személyes adatainak (név, állandó lakcím) változása.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni

A felsőoktatási hallgatók számára megítélt támogatást az önkormányzat visszavonhatja, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat illetékességi területéről. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezhet a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatotta vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttérűl a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet szolgálg.

**Szekszárd Megyei Jogú Város Közigyelésének
Szociális és Egészségügyi Bizottsága**

Érdeklődni lehet: Szekszárd, Vörösmarty u. 5.
I. emelet 113 sz. iroda,

Busbachné

Csery Krisztina

Telefon:

319-051; 311-630

A „B” típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer jogosult és köteles felülvizsgálni. Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorultság vizsgálata során az önkormányzat által kért igazolásokat nem bocsátja rendelkezésre, vagy az önkormányzattal a vizsgálat során az együttműködést egyéb módon kifejezetten megtagadja, az önkormányzat az ösztöndíjas szociális rászorultságának megszüntét vélelmezi, azaz az ösztöndíjas ösztöndíját elveszíti. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezhet a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg

A felsőoktatási intézménybe jelentkezők számára megítélt támogatást az önkormányzat visszavonhatja abban az esetben is, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat illetékességi területéről. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezhet a támogatás visszavonásáról. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatotta vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi háttérűl a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III.26.) Korm. rendelet szolgálg.

**Szekszárd Megyei Jogú Város Közigyelésének
Szociális és Egészségügyi Bizottsága**

Érdeklődni lehet: Szekszárd, Vörösmarty u. 5.
I. emelet 113 sz. iroda,

Busbachné

Csery Krisztina

Telefon:

319-051; 311-630

EGY NEVEZETES SZEKSZÁRDI NAP 115.

Kis történetek nagy költőnkéről

Garay János 1812. október 10-én született Szekszárdon. A pusztai tény elég lehetne ahhoz, hogy megemlékezzünk, de ezt ki-ki fűszerezheti némi merengéssel az alkotói és emberi nagyságról. Ehhez adhatnak fogódzót a következő történetek és gondolatok.

Babits Mihály *A mai Vörösmarty* címmel Szekesfehérvárott mesélte:

„Nagyapám vakációs növendék volt akkor, s Garay Jánossal sétált, földijével, akivel egy osztályba jártak; sokszor ismételte a Garay rajongó kiáltását, mikor feltűnt a *Zalán* költője: »Szeretném megcsókolni a földet, ahová lép! « Ami elég nagy rajongásra vall, tekintve a szekszárdi utcák poros állapotát abban az őskorban.” Ma már – okkal vagy ok nélkül – nem lelkesednek így, csak a *magasztrárok*ért.

A XIX. század írófejedelme, Jókai Mór vallotta: Garay az első közt volt, „kik őszinte szeretettel, pártolva, védve emeltek magukhoz. Garay maga a költői szüesség, az erények dalnoka, tiszta nemes lélek; aki egyszer is beszélt vele, lehetetlen volt, hogy meg ne szeresse. Ő nem ártott soha senkinek, szeretett mindenkit, békíteni tudott háborgó ellenfeleket... Csekély fizetése volt, szűkölködött is sokat; de gyermekeire nagy gondja volt, s tudott munkálkodni értük.

Munkálkodni! De hogyan munkálkodni! Reggeltől estig valami



Garay János szobra városunk honlapjáról

csekély hivatal foglalta el: nappal igen ritkán dolgozott költői művein, mert óráira fáradságos munka volt szabva. Tehát éjjel dolgozott. Tizenkét esztendeig folyvást három órákor reggel kelt föl, s mikor a szemközti levő paloták függőnyeit félre vonták az ablakról, már akkor Garay egy munkában kifáradt, hogy hozzáfogjon a másikhoz. Később, mi-

dőn e megőlélt életmóddal fel akart hagyni, már nem teheté: a három órai harangszó elverte szeméről az álmodt és soha többet nem tudott azon túl nyugodni, költői képzelet csengő-bongó tünderei kiszóltották az ágyából, és írt, mint aki siet; – mert rövid az élet.”

Ebben a rövid életben Garay 27 évesen lett az Akadémia levelező tagja. A Tudós Társaság ösztönzésére 1844-ben készült *Pannónia* című képen az ő jelmondata olvasható. S persze Babits *A második ének* című mesedramája is „a jó Garay ismert versén alapul”.

Vajda János *Hűsz év múlva* című költeményének előképét Garaynál találjuk, ahogy Arany *A nagyidai cigányok* első formáját is. Vajdát, Aranyt mindenki ismeri és olvassa, Garayt senki. Mióta? A maga korában szinte Vörösmartyval egyező



Ady Endre (Pór Bertalan rajza)

számában, de Petőfinél többször szavalták – Bodolay Géza irodalmi diáktársaságokról szóló művéből tudjuk ezt. Legnépszerűbb verse Benedek Marcell *A Délsziget, avagy a magyar irodalom története* című művében már elretentő példa. Pedig Jókai aligha túloz: „Én még élő tanúja vagyok annak a Kornak, melyben Garay *Kont* balladája bejárta az országot, mindenütt felélenkítve az alvó közleklületet, s bizonyosságot tehetek róla: magyar költő művének soha ennél nagyobb hatása nem volt.”

De vajon meddig? Ne lepődjünk meg: Adyig! *Az Illés szekeserénben* 1908-ban ott találjuk *Hideg király országában* című versét. Ebben a „Zsarnok király hideg király” fordulat – Laczkó Géza kutatásai szerint – Garay *Kontjára* visszhangzik: „Zsigmond király, zsarnok király!”

Dr. Tóttós Gábor

ÓDON IDŐBEN

Oktober 8-án 90 éve, 1912-ben született Lázár J. Pál középiskolai tanár, festőművész, aki Szekszárdon élt.

Oktober 9-én 110 éve, 1897-ben a két hónapja átadott szekszárd-bátaszéki vasútvonal megszülyedt, a vonat kisklőtt Sárpilisnél.

Oktober 10-én 195 éve, 1812-ben született Garay János költő, akadémikus, Háy János alakjának irodalomba emelője, a *bikavér* szó megalkotója.

Oktober 11-én 105 éve, 1902-ben Wosinsky Mór plébánosunk, országos múzeumi felügyelő elkészítette „a régiségekről s ingó műemlékekről” szóló törvényjavaslatát.

Oktober 12-én 105 éve, 1902-ben száz gőzös és 400 hajó téli menedéket ajánlották Keselyűs holtágát.

Oktober 13-án 90 éve, 1912-ben a szekszárdi kisgazdák egyesülete védnökévé választotta Bathányi Tivadar országgyűlési képviselőt.

Oktober 14-én 180 éve, 1827-ben született Zichy Mihály festő, grafikusművész, aki metszetével *Az obsitost* halhatatlanná tette. 110 éve, 1897-ben a Szekszárd Szállóban írógép-bemutatót tartottak.

Egy sóhajlás Garayért

Az irodalomtörténet néha csak arra jó, hogy lusta embereknek feloldozást adjon a jóra (ez esetben az olvasásra) való restség bűne alól. Hatvány Lajos a Nyugatban írta, 1919-ben: „Különös, hogy ebben az elfogult szerelmes, örök kutatólázban, mely áldás is, átok is egyszer-smind, vannak könyvek, melyek mellett mégis csak mind tova-tova siet az új szenzációt leső szem. *Bizonny hűsz éve nem nyitottam ki Garay kötetét...*” A 80 évesen akadémikussá lett báró, irodalomtörténész, akit pedig aligha vádolhatunk műveletlenséggel és olvasatlansággal, 19 éves kora óta nem hitte, hogy találhat benne bármit, ami neki fontos lehet.

Részben érthető: oly korban élt, amelyben divat volt félrerúgni mindazt, ami a múlt irodalmából nem volt első pillantásra és átütően zseniális. Mellesleg a mondott évek alatt tűnt fel Ady s a modern magyar irodalom.

Biztosan homályló szemem az oka, ha ma hasonlót nem látok, viszont az biztos: Garayt sem olvassa senki. Egy kezemen megszámlálhatnám, akik szülővárosában fel tudják idézni öt művét... Az is elmondható, hogy harminc éve nem emlékszem egyetlen olyan irodalmi estre, melyet ötkötetnyi verseiből, prózáiból, drámáiból állítottak volna össze.

Lehet születése vagy halála évfordulója, sem a róla elnevezett intézmények, sem a város nem koszorúz. Biztosan másra kell a babér, mely köztudottan a babfőzelékben a legizletesebb...

Valamikor Szekszárdot Garay városának mondták, ma Babitsénak hívják. Mi lenne, ha együtt emlegetnénk, szeretnénk, s persze főleg olvasnánk őket?

tg

Hudanik Antal újra a legjobb „morzész” a világon

Folytatás az 5. oldalról.

„MORSE-KIRÁLY” SZEKSZÁDRÓL

Hudanik Anti úgy látszik erre a sportágra termett. Még 1995-ben robbant be a világ élvonalába a már említett hazai versenyen, majd egy év elteltével újra ismételt. Nem tűnt el a szimpatikusan szerény sportember az elmúlt évtizedben sem a süllyesztőben, de a 15-20 országból összeálló, volt szovjet utódállamok diktálta mezőnyben, az óriási versengésben éppen hogy leszorult a dobogóról vagy ötödik-hatodik lett. Persze abba a szerencsétlen helyzetbe került a világsőségek okán sikeremberünk: hogyha nem első, akkor a többi igazándiból már sokakat, a sportág speciális volta miatt nem érdekelt. De most, hogy harmadszor is legjobb tudott lenni a világon – egy komoly koncentráció képességet, folyamatos gyakorlást, edzést kívánó technikai sportágban, minden biztonnyal újra magára vonja az érdeklődést. Mégis csak egy szekszárdiról van szó, aki valamiben nem csak az országban, hanem a világon is újra a legjobb!

- Mennyit készült a belgrádi vebére?

- Annyit, amit általában szoktam a világversenyekre, vagyis a hét-köznapokon munkaidő után bent

vagyok a klubépületben és néhány órát – ritka kivétellektől eltekintve – rádiódom.

- Mi a siker titka?

- Azt hiszem, a sok munka, a gyakorlás mellett az is kell, hogy az illető lelkiállapota a legmegfelelőbb legyen. Ebből adódóan képes legyen éles helyzetekben a legjobb edzéseredményei elérésére, vagy még afölött teljesíteni. Ennek a pszichés állóképességnek, a belső motiváltságnak, azt hiszem, maximalisan a birtokába vagyok, s ezzel tudom legyőzni a tudásban, felkészültségben velem egyszintű vagy ahhoz közelítő riválisokat.

- Az, hogy gyengébbnek számító versenyismében, a vételeben is eljutott a bronzig, ez tényleg minek tudható?

- Nem lettem jobb ebből. Csúpan az történt, hogy többen súlyos hibákat követtek el, aminek meglett a következménye: elcsúsztam a harmadik helyet, amit tudok a helyén kezelni. Tudom, hogy ebben legközelebb, de hosszabb távon is, rosszabb eredményeket érek.

- Fő versenyszámában vannak még biztosan tervek.

- Természetesen nyerni akarok újra, hogy mikor következik be újra, na erre nem vállalhatok garanciát. Lehet, hogy újabb tíz év is eltelik. Itt is egy rövid kihagyás, lelassulás azonnal, szinte korrigálhatatlanul hátrébb rangsorol annál,

mint amire számítasz. Megpróbálok a negyedik világbajnoki címet is begyűjteni, de nem ezért csinálom a távírászkodást, ha nem nyernék semmit, akkor is ezzel foglalkoznék a szabadidőmben – jegyeztem meg roppant hitelesen Hudanik Antal a magyar küldöttség ezen a világbajnokságon egyedül aranyérmét szerző versenyzője.

Aki, akárhonnán is nézzük, még ha mindent a labdában, a klasszikus sportokban mérők legyintenek is az ő sportágára, mégis csak ő a város egyetlen világbajnoka, de tőle, habitusától távol áll ezzel előhozakodni. Alkalmasint persze, már csak klubjuk támogatása miatt, nagyon kellene...

B. Gy.

Magyar Kupa nyolcaddöntő

Az NB II-es győri Integrál-DAC az UFC ellenfele

A Zala megyei első osztályban szereplő Letenye a vártnál is magabiztosabb 7-0-ra történő legyőzésével eljutott a Szekszárdi UFC a labdarúgó Magyar Kupában a legjobb 16 közé. Kniesz Mátyás edző és tanítványai is NB I-es csapatot szeretnek volna, még akkor is, ha az álmotuzás ezzel nagy valószínűséggel véget ért volna. Am egy Újpest, egy Budapesti Honvéd ellen pályára lépni a megszokott száz helyett ezerötszáz vagy kétezer néző előtt egy nem pénzért pályára lépő amatőr futballistának akkor is életre szóló élményt jelentett volna, ha esetleg nagy „zakót” kap a csapat. Nos, nem teljesült az óhaj – talán azért is, mert újabb első osztályú csapatok „vérezték el” alacsonyabb osztályú együttesek otthonában – a szekszárdi együttes az NB II Nyugati csoportjában szereplő, a nagy Győri ETO FC egyik fiókcsoportjának számító Integrál-DAC együttesét kapta az október 24-én esedékes nyolcaddöntőre, aminek

már lesz visszavágó mérkőzése a Rába-parti városban. Nyilván a DAC az esélyesebb, és kaphatott volna papíron gyengébb csapatot is az UFC, de kellő motivációt jelenthet ez a találkozó is, ha az olyan eredménnyel végződik, hogy a visszavágó nem csupán matematikai esélyt jelent a bravúr szerzésre. S az érdeklődés így is, legalábbis itt megyében, az UFC-re irányul, s az itthoni mérkőzést így is a szokásosnál jóval nagyobb érdeklődés övezi majd. Ha pedig győz a csapat, még egy busznyit szurkoló is biztosan elutazik a november 7-én esedékes visszavágóra.

Október 24-én, a nyolcaddöntők első felvonásaként az alábbi mérkőzésekre kerül sor: Vasas-Putnok (NB III-as csapat) Bp. Honvéd-Sopron, Kazincbarcika (NB II)-Diósgyőr, Kaposválygye (NB II)-Debrecen, FTC (NB II)-Kaposvár, Győr-Fehérvár, Gyirmót (NB II)-Nyíregyháza, Szekszárd-Integrál-DAC **b.gy.**

IV. MÁR-KER-HORVÁTH SPORT téli kispályás terem-labdarúgó kupa versenykiírása

A kupa célja, hogy a téli időszakban folyamatos játéklehetőség biztosítsa a bevezetett csapatok részére.

A kupa rendezője: Szekszárd Városi Sport- és Szabadidőközpont.

A kupa lebonyolítása: A nevezéstől függően 2 csoportban, csoportonként 8-10 csapattal, rövidebb (oda-fordulás alapszakasszal, rövidebb (oda-fordulás) rájátszással, rövidebb (oda-fordulás) elődöntővel, döntővel.

A kupa időpontja: 2007. november 24-től 2008. február 17-ig a benevezett csapatok számától függően általában szombati és vasárnapi (szükség esetén hétköznap esti órákban) napokon.

A kupa helye: Szekszárd Városi Sportcsarnok 40x22 m-es, oldalpalánkos küzdőtere, 5x2 m-es kapukkal.

Versenybizottság: Dárdai Ferenc elnök, Bogos Márton alelnök, Hamvas Ferenc, Lehel János, Ódor János, Takács László tag

Nevezési határidő: 2007. november 12. (hétfő)

Nevezési díj: Csapatonként 50 000 Ft, ezen összeg tartalmazza csapatonként a 13 mérkőzés (a terem használati díját, világítást, öltözőhasználat és fürdési lehetőség) költségeit. A kupában csak azon csapatok vehetnek részt, akik a **technikai értekezleten (2007. november 15. csütörtök 16.30 óra)** a nevezési díj befizetésének tényét igazolják (vagy a helyszínen befizetik). A nevezési lapokat a Szekszárd Városi Sport- és Szabadidőközpont 7100 Szekszárd, Keselyűsi u. 3. címre kérjük beküldeni, vagy a Sportcsarnok titkárságára leadni.

A kupa díjazása:

I. helyezett csapat 45 000 Ft értékű sportszervásárlási utalvány, oklevél és serleg díjazás.

II. helyezett csapat 35 000 Ft értékű sportszervásárlási utalvány, oklevél és serleg díjazás.

III. helyezett csapat 25 000 Ft értékű sportszervásárlási utalvány, oklevél és serleg díjazás.

Díjkiosztásra kerül sor még az alábbiak szerint: gólkirály, legsportszerűbb csapat, a legjobb kapus, a legbalszerencsésebb csapat (vándordíj), a kupa játékvezetője

**Szekszárd Városi Sport- és Szabadidőközpont
XV. teremkupa versenybizottsága**

Országos bajnokságot rendez a Gemenc JK

A 2006-os esztendő remek eredményeinek köszönhetően a szekszárdi Gemenc Judo Klub nyerte el a diák A korosztályos cselgáncs országos bajnokság rendezési jogát. A város cégeinek, vállalkozóinak és az önkormányzatnak köszönhetően október 6-án, szombaton 11 órától méltó környezetben, a városi sportcsarnokban fogadhatják a korcsoport legjobb hazai versenyzőit. A szervezők közel 250 ifjú dzsúdós érkezésére számítanak, akik négy tatamin – a lányoknál nyolc, a fiúknál pedig tíz súlycsoportban – mérhetik össze felkészültségüket.

A tavaly a B korosztályban csapatbajnoki címet szerzett szekszárdi cselgáncsozók közül ezúttal is érmes reményekkel lép küzdőtérre Hunyadi Bence, Égi Barna, Márcz Péter, Uzorás Bence, Bogács Bence, Mátics Balázs és Kacz Dániel is. A Gemenc JK sportolói számára a viadal egyben remek felkészülési lehetőség is a novemberi csapat or-

szágos bajnokságra, ahol nem csak a legidősebbek között, de a diák C korosztályban is favorit a szekszárdi gárda.

A fiatalabb korosztály már az elmúlt hétfőn tatamira lépett. A diák B korcsoport bajnokságát Solton rendezték, ahol a Gemenc JK sportolói a várakozáson felül szerepeltek, hiszen Pető Gábor (32 kg), Lovász Bálint (38) és Ihos Gábor (45) egyaránt bronzérmes lett.

A diák C korosztály Köztársaság Kupáját Cegléden bonyolították le, ahol hét érem is jutott a Patyi Károly és Szepesi Dávid edzők irányította szekszárdiaknak. Az idén megveretlen Márcz Tamás (36 kg) és Kasó Gergő (45) ezúttal sem talált legyőzőre, míg Mátics András, Ács Karsa, Sárecz Márton, Ács Balázs és Kasó Ferenc egyaránt harmadikként zárt. Szepesi József vezetőedző tanítványai a miskolciak mögött ezüstérmeket szereztek a csapatversenyben.

AZ OLAJFEST-MÉNY ALKOTÓJA	AMERIKAI ÍRÓ VOLT (TRUMAN)	KIS ISTVÁN KARÉJ, GEREZD	▽	ELÓTAG: KEDVELŐ SZÖGLET-RÚGÁS	▽	INDONÉZ SZIGET	▽	LAKÓ-ÉPÜLET A NEWTON JELE	SZOVJET BIO-KÉMIKUS VOLT	▽	HOROGRA TESZIK	A KÉP CÍME
SZEMELGET, VALOGAT											BELGA AUTOJEL	▽
								BRAZIL ÁLLAM FÖLDET FORGAT				
ILF SZERZŐTÁRSA ... FIRTH; SZÍNÉS								HARAPÁSNYI ÉTEL HADMOZDULAT				
				AZ ÚJVILÁG HARMAD-RÉSZI								
FORGAT DÖNTŐ, MEGHATÁROZÓ						TÖRÖK FÉRFINÉV ... PACE; BÉKÉBEN				KAPÓS DARAB! EURÓPAI NÉP		
											HÁZVÉGI NYÍRSÉGI KÖZSÉG	▷
								LEVARRT HAJTÁS VÁLÁ-SZOLÓ				
						FELESÉGE VAN		PETER ...; COLUMBO NEM SZÁNDÉKOS				
						SZIBÉRIAI NÉP-CSOPORT TAGJA						FÉLTI! ÁZSIAI ORSZÁG LAKÓJA
								OL. FILM-RENDEZŐ (SERGIO) VEGYTAN				
						BÁJ, KEDVESSÉG TÉVEDŐ, HIBÁZÓ						
										AZONOS BETŰK TENGERI HAL		
						EMLÉK-FOSZ LÁNY!			LAPOS EDÉNY KOPOTT DARAB!			
						ITÁLIAI FESTŐ V. NÉVTELEN						



A rejtvény megfejtését 2007. október 17-ig várjuk szerkesztőségünk címére: Szekszárdi Vasárnap, Polgármesteri Hivatal, Szekszárd, Béla tér 8.

A szeptember 16-án megjelent rejtvényünk helyes megfejtése: Bíró Sándor: Kakasd kálvária.

Nyerteseink: *Sebestyén Zoltánné*, Csalogány u. 13. és *Szurovecz Erzsébet*, Gróf Pál u. 6.

A könyveket postán küldjük el a nyerteseknek.

Búcsú az aprópénzekről

Nem is olyan régen még „nem azért az 1 Ft-ért” mondtam a magamét, kiemelve azt, hogy egyáltalán nem az értéke szerint értékeljük ezt a kicsike, de drága szép pénzméret. (Igaz, ez a emberekre is igaz, de az is igaz, hogy a kisemberek sokkal többet kibírnak még a pénzverdében vert legkisebb pénzméretnél is.) Ezért, ha nem haragszanak, maradok az eredeti témánál, nevezetesen annál a megmáshatatlanság ténynél, hogy jövő márciustól kivonják a forgalomból az 1 és 2 forintosokat. A hír hallatán elővettem a pénztárcámból egy egyforintost, egy kétforintost és egy ötforintost. Szomorúan néztem őket. Főleg a két legkisebbet néztem, néztem..., és minél tovább néztem őket, annál jobban kezdtem aggódni a kivonást pillanatnyilag még megúszó ötforintosért. Aggodalmam csak fokozódott amikor elvégeztem az alábbi egyszerű kísérletet: Az ötforintosra rátettem egy egyforintost. Meglepődve láttam, hogy alig kisebb az ötforintosnál. Aztán - minden bátorságomat összeszedve - rátettem az ötforintosra egy kétforintost, és szinte a teljes napfogyatkozáshoz hasonló jelenségnek lehettem tanúja. Amikor meglepetésemből felocsúdtam, szomorú szívvel kezdtem nagyság szerinti sorrendben visszarakni az érméket a pénztárcámba. Az ötforintost, mielőtt visszatettem volna, kicsit hosszabban néztem, mert én már tudtam, hogy neki sincs már túl sok hátra. Már csak azért sem, mert a 99, 999, 9999 Ft-os áruk márciustól 100, 1000, 10 000 forintra fognak emelkedni, és ez végleg beteszi neki a kaput, hiszen még a bevásárlókocsik műanyag zárjának nyitására is kevés...

Bálint György Lajos

KÖNYVES VASÁRNASZÁR

A MEGYEI ÉS
A GYERMEKKÖNYVTÁRBAN
MINDEN INGYEN
Programok egész nap
KÖNYVVÁSÁR

Heberling húsbolt

MEGNYITOTTUK ÜZLETÜNKET
a Penny Market mellett (Béri Balogh Á. u. 79.).
A megszokott színvonalon és árakkal várjuk
kedves vásárlóinkat és megrendeléseiket.

Telefon: 74/317-878

TIR → SULI ← Bt.

AUTÓISKOLA

Moped-, motorkerékpár- és személygépkocsi-vezetői
tanfolyamok indulnak:

OKTÓBER 8-án és 24-én.

Érdeklődjön: Szekszárd, Mátyás kir. u. 46.

Telefon: 74/410-608, 20/9357-388



BABITS MIHÁLY MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS MŰVÉSZETEK HÁZA

Friss hírek, háttérinformációk, képgaléria, játék a web-en!

Látogasson el hozzánk! www.babitsmuvhaz.hu

SZÍNHÁZ A BABITSBAN KEDVES BÉRLETESEINK!

Régi bérleteiket megújíthatják

2007. október 1-13-ig

Új bérletek vásárolhatók:

2007. október 15-27-ig

(hétfőtől péntekig) 12-18 óráig

BÉRLETÁRAK:

I. hely 1-12 sorig: 6200 Ft

II. hely 13-19 sorig: 5700 Ft

Óvodás és gyermekbérlet: 2100 Ft

Az évad jegyei: felnőtt: 2000-2500 Ft
gyerek: 650-1000 Ft

Október 12-én, pénteken 19 órakor
a táncteremben

Kis Pál István

Szőlőhegyi szatíron

(verses pásztorjáték a borral élés
viszontagságairól)

A szerző a szekszárdi borvidék
anekdotakincsét dolgozza fel bővérű
komédiájában.

Az előadásból kiderül többek között,
hogyan tájon - ellentétben a világ
összes borvidékével - miért az asz-
szonyok és az ifjú lányok lettek a
szekszárdi szőlők pásztora? Az I.
Béla Gimnázium Létra Színházának
előadása legutóbb a Szüreti Fesztivál-
on nyújtott élményt a pikánsan né-
pies humor kedvelőinek.

Művészeti vezető: Sárvári János

Belépőjegy: 300 Ft

KIÁLLÍTÁS

AZ ÜVEGTEREMBEN

ENGELBERT KELZ (Ausztria)

fotóművész kiállítása

A kiállítás díjtalanul megtekinthető októ-
ber 11-ig, a ház nyitva tartási idejében.

EGYÉB

Október 13-án, szombaton

9-től 12 óráig

Szombat délelőtti játszóház
kicsiknek, nagyoknak és nagyoknak

JÁTEKVÁR-LAK

A HELY, AHOL EGYÜTT JÁTSZ-
HATNAK KISIK ÉS NAGYOK

Októberben:

Játékok kavicsokkal, termésekkel

Állandó játékaink:

rajzolda, társasjátékok, játszótér óriási
építőköccakkal, labdakuckóval és tár-
saikkal

Belépő: 3 éves kortól 300 Ft/fő,
felnőtt kísérőknek 100 Ft/ fő

HOZZ MAGADDAL VÁLTÓCIPŐT,
HOGY KÉNYELMESEN JÁTSZHASS!

Ezzel egy időben:

BABARUHA- ÉS JÁTEKBÖRZE

a Panoráma Mozi előterében

Eladhatók és cserélhetők a kinőtt, de
még használható csecsemő- és gye-
rekruhák, biztonsági gyermekülé-
sek, etetőszékek, sport- és játékesz-
közök, egyebek.

Helyfoglalás: csak személyesen októ-
ber 10-ig a helyszínen.

Egy árusítói hely bérleti díja: 1000 Ft.
A programok házigazdái: Egléné Feke-
te Zsuzsanna és Kissné Höner Magdol-
na. További információ: 529-610

MŰVÉSZETEK HÁZA

KIÁLLÍTÁSOK

PUHA FERENC festőművész
és JAN POLACEK
képzőművész kiállítása

Megtekinthető: november 4-ig, vasár-
nap és hétfő kivételével naponta 9-17
óráig.

„ZENEBARÁT” BÉRLETEK

megvásárolhatók munkanapokon 8-16
óráig. A bérletek ára 2000 Ft, melynek
tulajdonosa a Művészetek Háza által
rendezett koncertekre félárú jegy vá-
sárlására jogosult.

1. koncert

október 31-én, szerdán 19.30 órakor

Fellegi Ádám zongoraművész

és Kovács Anikó hegedűművész
koncertje

Belépőjegy: 1000 Ft bérlettel: 500 Ft

Tájékoztatjuk kedves vendégeinket,
hogy a 2007-2008-as évadra JAZZ
BÉRLET váltható. Ára: 3000 Ft.

WOSINSKY MÓR MEGYEI MŰZEUM

7100 Szekszárd, Szent István tér 26.

Tel/fax: 74/316-222

honlap: www.wosinsky.extra.hu

Nyitva: ápr. 1-től szept. 30-ig hétfő
kivételével naponta 10-18 óráig
okt. 1-től márc. 31-ig vasárnap és hétfő
kivételével 10-16 óráig.

Belépődíj:

felnőtt 400 Ft, nyugdíjas, diák 200 Ft.
Ingyenes látogatási nap: szombat

RÉGI ÉSSZEL - GYERMEKKÉZZEL

Kiállításához kapcsolódó kézműves
foglalkoztató minden hónap
második szerdáján 10-16 óráig.

Október 10-én a Népi gyermekjátékok
című kiállításához kapcsolódva népi
hangszer készítése nádból, bürök-
ből. A foglalkozást vezeti: Andrásné
Marton Zsuzsa és Gulyás Éva
Részvételi költség: 300 Ft/fő

MŰZEUMI MOZI

- filmvetítés nyugdíjasoknak

Kéthetente hétfőn 14.30 órakor.

Október 8. Csodálatos vízi utak.

A Garonne vidékétől az Atlanti-óceán-
nig - Virágzó Magyarország. Pápa
Október 29.

Sissy, a magányos királyné.

TÁJAK-KOROK-MŰZEUMOK KLUB

Október 11. csütörtök, 7 óra

Kirándulás

Herend-Pápa útvonalon

Október 29. csütörtök, 8.30 óra

Kirándulás

Bzala-Tab-Gyulaj útvonalon

PANORÁMA MOZI

NAGYTEREM

Október 4-7.

18 órakor HAJLAKK

Október 4-10.

20 órakor HAJLAKK

Október 11-17. 16 és 18 órakor

TMNT-Tini Nindzsa Teknőcök

KISTEREM

Október 4-10.

16 órakor GOYA KÍSÉRTETEI

18 órakor ZUHANÓREPÜLÉS

Október 4-10.

16 órakor GOYA KÍSÉRTETEI

18 órakor ZUHANÓREPÜLÉS

Október 11-17. 16 és 18 órakor

18 órakor CSENDKÚT

20 órakor EGYRE TÁVOLABB

ZUG PROGRAM

FILM KLUB

9. Egy tél az Isten háta mögött

R.: Can Togay

16. Volt egyszer egy Vadnyugat

R.: Sergio Leone

JAZZ KLUB

10. Steps Ahead

17. Rabih Abou-Khalil

KERTMOZI

11. Woyzeck R.: Szász János

18. Haggyálógva Vászka

R.: Gothár Péter

ROCK KLUB

12. Guitar Legends (1992)

19. Judas Priest

A programok ingyenesek

RENDEZVÉNYEK

13. Konvoj koncert (INGYENES) 21.00

20. Prosectura koncert 21.00

DEUTSCHE BÜHNE

SZEKSZÁRD, GARAY TÉR 4.

Október 8. (hétfő) 17 óra

RAMON PIERSON: WOLKEN

Október 9. (kedd) 9.30 és 11 óra

Október 10. (szerda) 14 óra

Október 11. (csütörtök) 15 óra

MAX UND MORITZ

Eine Bubengeschichte in sieben Streichen

Október 16. (kedd) 11 és 14 óra

Október 17. (szerda) 11 óra

HÄNSEL UND GRETEL

Kinderoper

Október 18. (csütörtök) 14 óra (Baja)

Október 24. (szerda) 14 óra

Október 25. (csütörtök) 10 óra

Október 26. (péntek) 14 óra

MAX UND MORITZ

Eine Bubengeschichte in sieben Streichen

Október 27. (szombat) 8.45 óra

(Zomba)

MÄRCHEN AUS DEM KOFFER

Frau Holle, Andersen

Október 11. (szombat) 14 óra

MAX UND MORITZ

Eine Bubengeschichte in sieben Streichen

„Erősségem és éneke az Úr”

című CD-jének

BEMUTATÓ

HANGVERSENYÉT

rendezi meg a

szekszárdi

Gárdonyi Zoltán

Református Együttes

2007. október 21-
én 16 órakor

a szekszárdi evangé-
likus templomban.

Köszöntőt mond:

dr. Pálos Miklós, a Tolna Megyei
Önkormányzat alelnöke,

A CD-t bemutatja:

prof. Tillai Aurél Liszt- és Magyar
Örökség-díjas karnagy,

Igét olvas és imádkozik:

Szemerei László, a Tolnai

Egyházmegye esperese,

A műsort Decsi Kiss János

ismerteti

A gyász és feldolgozása

ELŐADÁS A BALASSA JÁNOS KÓRHÁZBAN

A „Méltósággal az út végén” Hospice Alapítvány Szekszárd
Megyei Jogú Város Önkormányzatának támogatásával
2007. október 16-án 10 órai kezdettel

a gyász, gyászfeldolgozás, rossz hírek közlése
témakörében szakmai napot szervez.

Előadó: dr. Pilling János pszichiáter

Helyszín: Kórház kultúrterme (Szekszárd, Béni Balogh Ádám u. 5-7.,
megközelíthető a szülészeti Wesselényi utcai portája felől)

Részvételi díj: kórházi dolgozóknak ingyenes,
egyéb érdeklődők számára 1000 Ft.

Jelentkezni lehet: Patócs Anita-nál az 501-500/273-as melléken, illetve a
patocs.anita@tmkorhaz.hu e-mail címen.

Kellemetlen igazság

Al Gore egykori amerikai elnök által készített
természetvédelmi film vetítése

a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület
szervezésében. Időpont: 2007. október 12. 17 óra.

Helye: Szekszárd, KÖSZI (Béla király tér 6.)

A reménytelen szerelemről

Mindenki szerelmes lesz életében – legalább egyszer. Hogy az érzés mennyire tartós vagy milyen nyomokat hagy átélőjében, az egyénenként változó. Egyvalami azonban biztos: nem volt a történelemnek oly kora, amikor ne verseltek volna a hol gyönyörrel teli, hol könnyfakasztó csodáról. Poéták tömkelege merengett minden században a szerelem filozófiáján ismerveket, törvényeket alkotva és leszögezve vagy épp megdöntve. Szerb Antal irodalomtörténész egy egész esszét szentelt a témának, melyben a reménytelen szerelem történetét igyekezett földeríteni.

Véleménye szerint az első reménytelen szerelmes barlanglakó volt, vagyis a reménytelen szerelem jelensége olyan öreg, mint az emberiség. Szerb a következőket írja: „... a költők olyanok, mint azok a papagájok, amelyeket Jean Giraudoux regényének hősnője, egy női Robinson talált egy délteni szigeten ahol csak madarak laktak; ezek a papagájok még sosem láttak embert, ezért nem tudták az emberek hangját utánozni, hanem csak egymást utánozták. A költők is egymást utánozzák, nem az embereket.” Szerb meg van róla győződve, hogy a költő, aki a szerelemről énekel, nagyon sokat tanult egy régebbi költőtől, az egy még régebbitől és így tovább. Megkockáztatja: talán olyanok is léteznek, akik át sem élték még az érzést, mégis dalolnak róla. Persze a görögöknél ilyen nem volt. Ők nem ismerték a szentimentalizmust, következképp a lemondáshoz, a messzire vágyódáshoz és a vállalt szenvedéshez kellett egy másik kor, ahol ezek megélése kiteljesedhet, ez volt a középkor.

Ma már talán elmosolyodunk

rajta, ám annak idején nagyon is komolyan vették a szerelmi illemdexet, melyet költemények sora hívott életre. Ezzel nem csupán alkotók foglalkoztak, kedvelt témává vált előkelő hölgyek társaságában, valóságos szellemi sportként ültek össze megvitatni a szerelmi szabályok sokaságát, dönteni újabbak bevezetéséről. A sokszor ünnepléses keretek között folytatott megbeszéléseket a Szerlem Törvényszékének nevezték, tudjuk meg Szerb Antal esszéjéből. E törvényszékek véleményét a francia André le Chapelain foglalta össze. Eszerint „A házasság nem ment fel a szerelem alól. Aki nem féltékeny, nem is szerelmes. A nyilvánosságra került szerelem ritkán szokott tartós lenni. A szerelem semmit sem tagadhat meg a szerelemtől.” A törvények sorát hosszan lehetne még folytatni, de talán e pár példa is mutatja miről s milyen mélységekben gondolkodtak eleink.

Noha e tanok jobbra szépen írott szavakat, azaz művészetet jelentettek a mellékesen jól bejáratott házasságban élő poétáknak, azért ritkán, de akadt kivétel is... Ulrich von Lichtenstein osztrák főúr és költő a XIII. században „követte el” szerelmének bizonyítékait, csakhogy elnyerje a hön imádott hölgy kegyeit... Mikor egy lovagi tornán átszúrták hősünk ujját, s a hölgy nem az elvárható módon reagált a történetekre – azt gyanította, nem is az ő kedvéért sebesült meg Ulrich –, érzelmei bizonyítékaként levágatta ujját, s elküldte egy szép szekrényben, vers kíséretében... Ám itt még nincs vége a történetnek... Ulrich egyszer bélpoklos koldusnak öltözve jelent meg a hölgy várában, s négy napig várta hiába a kastély kapujában, máskor tenge-

rentúli útra vállalkozott, csakhogy áldozatkészségéről biztosítsa a fagyos szívű imádatot. Végül persze nem nyert viszonzást e szerelem. Mint azt Szerb igen találóan fogalmazza meg, a kor hősszerelmesei „nem tudtak különbséget tenni költészet és valóság közt, és pórul jártak, mikor a realitással összeütköztek, mint Don Quijote, mikor rohamot intézett a szélmalomóriás ellen”.

Az esszé Petrarca méltatásával folytatódik. Ő volt az, aki „megtanította az utána következő századokat a reménytelen szerelem művészetére, Petrarca teremtette meg a reménytelen szerelem klasszikus versformáját, a szonettet. Tudós költő volt, verseiben régi latin és újabb provençal költők epekedése szólalt meg újra és szebben összefoglalta, végérvényes formába öntötte elődei keservét. Előtte senki sem tudott oly elegánsan szenvedni, megtört szívvel, mint ő.” Nem csoda hát, ha attól kezdve hosszú éveken át mindenki úgy epekedett, mint Petrarca...

Szerb Antal nem hagy olvasóiban kétséget a valóságot illetően, Ulrich von Lichtenstein házasságáról már szólunk, ám „nyugodt házasetletet élt, és számos gyerek apja

volt Dante, az égi Beatrice szerelmese is... És Balassi Bálint, bár Losonczy Anna iránt érzett szerelme úgyszólván egész életén végigkíséri, közben azért megdőnsül, számos költeményt ír más hölgyekhez, nem is mindig magas társadalmi állású hölgyekhez, hanem lengyel citerás lányokhoz és könnyű-erkölcsű bécsi kisasszonyokhoz is...” Szó mi szó, szerelmesnek lenni nem lehetett könnyű már akkoriban sem... Alapos áttekintés után Szerb végül oda lyukad ki, hogy Magyarországon gyökeres változást Petőfi költszete hozott: „Ő volt az, aki szakított a hagyományral, és verseiben azt juttatta kifejezésre, amit ő, Petőfi Sándor érzett, nem pedig azt, amit elődei és Petrarca éreztek, vagy úgy tettek, mintha éreznének. A Magas Hölgyet leszállította a piederstálról a „szőke kislány” és a „barna kislány” földszintjére. Játékos és igaz szerelmi élményeit énekelte meg... sikerült az, ami rajta kívül alig egykét költőnek a világirodalomban: szép verseket írt a saját feleségéhez...” Példa tehát erre is, arra is akad... már ha manapság valaki a reménytelen vagy épp reménnyel teli szerelméről akar megnyilatkozni. Egy valamiben azért ők talán járatosabbak voltak: elegánsabban és finomabban tudták különválasztani égi szerelmeiket a családiás mindennapoktól...
Panyi Zita

5. feladvány - KÖZÉPISKOLÁSOKNAK

A reménytelen szerelemről című cikkünkben szólunk Petrarca (1304–1374), a kora itáliai reneszánsz első nagy képviselőjének költészetéről. Az első humanista tudós szenvedéllyel fordult az antikvitás felé, vándorútjai során régi latin szerzők műveit kereste, s túlzás nélkül elmondható: az ő ösztönzésére készült el az Íliász első latin nyelvű fordítása. Világhírnevét mégis szerelmes verseinek köszönhette.

Feladvány: Petrarca melyik művéből való az alábbi szonett?

„Midőn a Napszeker tengerbe gázol,
s a levegőnk s a lelkelem elsötétül,
s a gondolhoz éj égre szállni készül
a holddal s csillag-haddal, mely világol:

Akkor mesélek létem sok bajáról
annak, ki mitse hallhat az egészbiül,
s perlek a sorssal, a világgal s végül
magammal s övele s tevéled Ámor.

Az álom messze jár; nincsen nyugalmam;
hajnalig el nem áll jaj, sóhaj árja,
s a könny se, mit szívem szemembe késztet.

Eljön a reggel, földerül homálya,
de én nem, nincsen fájdalomra balszam,
csupán Napom, mely fölgyújt és megéget.”

Petrarca 1336 áprilisában mászta meg a Mont Ventoux-t, a Viharos Hegyet. Még aznap megírta a leküzdés örömről szóló levelet barátjának, hogy frissében ragadja meg az élményt. A történet szerint mikor a csúcson a roppant látványtól megrendülve állott, találmora fölcsapta Szent Ágoston Vallomásait, s megdöbbenve olvasta a következőket: „Az emberek a hegy magasát, az óriási tengerárakat, az óceán partjait és a csillagok vonulását csodálják, de önmagukról megfeledkeznek.”

PZ



Dante és Beatrice, ahogyan az öröklétnek maradtak



GRAMMATICUS NYELVISKOLA

7100 Szekszárd, Wesselényi u. 16. • Tel.: (74) 411- 800 • www.grammaticus.hu

Felnőttképzési
nyilvántartási szám:
17-0132-04 AL-0927

**Szeretettel várjuk az érdeklődőket OKTÓBERBEN induló
ANGOL, NÉMET, OLASZ** nyelvtanfolyamainkra. *Sjelentkezz most!*

EGYPERCES KRIMI

Kokain az alsógatyában

A Szekszárdi Rendőrkapitányság büntügyi osztályvezetője, dr. Réti László alezredes megdöbbenő, ugyanakkor tanulságos esetet tárt elénk - az ügy konklúzióival együtt. Igen komoly és részletes állampolgári bejelentést követően az alezredes és munkatársai itt, Szekszárdon, az újvárosi temetőnél varakoztak a telefonban megjelölt személyautóra, illetve annak utasaira.

- Szinte a megjelölt időben befutott a gépkocsi, amit megállítottunk. A két harminc év körüli férfit - a sofőrt és utasát - valamint az autót már a helyszínen átnéztük, de semmit nem találtunk. Majd a rendőrségen folytattuk az átvizsgálást. Az utas alsónadrágjában 7,5 gramm kokaint találtunk. Érdekeségként elmondom, hogy a több mint százezer forintot érő, két mokka cukornyi terjedelmű kábítószert aprócska nylonzacskóba tették, majd a „tuti-biztos” helyre rejtette a fiatalember. Kiderült az is, hogy Szeresnél megálltak, s elfogyasztottak egy-egy adag „anyagot”, azután folytatták útjukat. Mindkettőjük vizeletvizsgálata pozitív lett.

A sofőr ellen bódult állapotban történő járművezetés okán indult vizsgálat. Az utas ellen - akit előzetes letartóztatásba helyezett a bíróság - kábítószerezéssel visszaélés miatt folyik az eljárás, amiért alapesetben öt évig terjedő szabadságvesztéssel büntethető, de minősített esetekben akár nyolc-tíz évet is „ülhet”.

Dr. Réti László megemlítette, hogy óriási segítséget nyújtanak az ilyen és hasonló esetekben a bejelentést tevők. Egyrészt könnyebbé válik a bűnözők kézre kerítése, ugyanakkor - például esetünkben - több fiatal mentenek meg az „anyagtól”, annak szörnyűséges hatásától és egy rém káros folyamat elindulásától.

- hm -

Élmény és biztonság az egész családnak!



Az új SEAT Altea Freerack 4x4 megérkezett!

• **ŐSZI NAGY KÉSZLET-KIÁRUSÍTÁS**

• SEAT modellekre most

500 000 Ft kedvezmény!

• Havi fix törlesztéssel



A részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

Az Ön SEAT-márkakereskedője: **Alisca Autócentrum Kft.**

7100 Szekszárd, Bátaszéki út 132., a déli városkapunál

Telefon: 74/528-270 • Szerviz: 74/528-275 • Web: www.aliscaauto.hu

KÄRCHER AKCIÓ!

Vendéglátóságok, üzemi konyhák figyelem! **KÄRCHER** Egyszerűen tisztá!

BD 530 Ipari PADLÓSÚROLÓ-SZÍVÓ GÉP

1840 m²/óra teljesítmény!
2 x 40 literes folyadék tartály
Munkaszélesség: 850mm - 460mm
Feszültség/teljesítmény: 220V / 1,7 KW



Kérjen személyreszabott árajánlatot!

Szaktanácsadással illetve díjmentes gépprobával állunk rendelkezésére!



7100 Szekszárd, Bor u. 2.
Tel.: 74/529-320, Fax: 74/529-321
E-mail: cph@cphautomat.hu, www.cphautomat.hu

ÓRIÁSI ÖLTÖNY-ÉS KABÁTVÁSÁR!

• **ÖLTÖNYÖK** (46-70-as méretben) **11 800 Ft-tól**
• **SZÖVETNADRÁG-AKCIÓ:** (46-70-as méretben)
1 db **4500 Ft**, 2 db **7000 Ft**



Férfi autós és 3/4-es szövetkabátok, sportzakók

NŐI SZÖVETKABÁTOK

olasz gyapjúszövetből fiatalos és mamafazonok, 56-os méretig.

nagy választékban, amíg a készlet tart.

SPANDEX átmeneti kabátok kiárusítása 7900 Ft (3x1-ig)

SZEKSZÁRD,
Babits Mihály művelődési központ,
Szent István tér 10. (MOZI ELŐTERE)

**OKTÓBER 12.
PÉNTEK
9-16 ÓRÁIG**

www.gibzone.hu

SZÁMÍTÁSTECHNIKA OLCSÓN: A GIBZONE WEBÁRUHÁZBAN. • NOTEBOOK, PC, PDA, MONITOR, ALKATRÉSZEK, KELLÉKEK ÉS MINDEN, AMI KELL!